

ОДОБРЯВАМ:



АТАНАС БАЛКАНСКИ
КМЕТ НА ОБЩИНА СЪЕДИНЕНИЕ

ДОКУМЕНТАЦИЯ

ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА
ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

**„ПРЕУСТРОЙСТВО НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА НА
СУ „ХРИСТО БОТЕВ”, ГР. СЪЕДИНЕНИЕ ЗА НУЖДИТЕ НА
СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ, СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ И
ВЕРТИКАЛНА ПЛАНИРОВКА – ВТОРИ ЕТАП”**

Община Съединение, 2018 година

РАЗДЕЛ I. ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА

Възложител на настоящата процедура за избор на изпълнител на обществена поръчка, възлагана по реда на Закона за обществени поръчки (ЗОП), е Кметът на Община Съединение, област Пловдив, с административен адрес: гр. Съединение, област Пловдив, бул. „6-ти септември” № 13, ЕИК по БУЛСТАТ 000471640.

Предмет на обществената поръчка: „ПРЕУСТРОЙСТВО НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА НА СУ „ХРИСТО БОТЕВ”, ГР. СЪЕДИНЕНИЕ ЗА НУЖДИТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ, СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ И ВЕРТИКАЛНА ПЛАНИРОВКА – ВТОРИ ЕТАП”

РАЗДЕЛ II . ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

1. Място за изпълнение на поръчката: УПИ I-училище от кв. 95, по плана на гр. Съединение, Пловдивска област.

2. Описание на основните строителни, строително-монтажни и ремонтни дейности по изпълнение на поръчката:

Настоящата обществена поръчка предвижда изпълнение и оборудване на предвидените в проектите спортни площадки, преустройство, реконструкция и обновяване на съществуващата масивна сграда за нуждите на ползващите спортните площадки ученици, учители и тренъори, както и довършване на цялостното благоустрояване на терена на училището. При изпълнение на поръчката трябва да се извършат различни видове дейности, групирани в два подобекта, а именно:

За подобект 1.: „Спортни игрища и благоустрояване”

Благоустрояването на терена на училището и изграждането на спортните игрища е съгласно изготвените архитектурни проекти, вертикалното планиране, конструкциите и проекта по част електрификация. По съответните части по проекта се предвижда цялостното изграждане и завършване на училищния комплекс /СУ „Христо Ботев”/, което включва:

- реализиране на предвидената вертикална планировка с направа на алеейната мрежа с предвидените настилки, осветление, включително и изграждане на зелен хълм, затревяване;

- проектиране и изграждане на поливна система;

- проектиране и изпълнение на дендрологичен проект, включващ засаждане на дървета, цветя и храсти;

- направа на писта за бягане на 100 метра

- направа на спортните игрища – баскетболно, волейболно и игрище за футбол на малки вратички, осветяването и ограждането им с ажурна ограда, съгласно приложеният проект.

Незадоволителното състояние на настилките, както и разнородността им налага пълна подмяна – премахване на съществуващите бетонови плочи, бордюри и асфалт, извозването им на депо, направата на легло за новите настилки и полагане на бетонови павета и плочи по детайл. Настилките са проектирани така, че да подчертаят композиционното решение и да отговарят на нормативните изисквания.

За подобект 2. : „Преустройства и укрепване на съществуваща сграда за нуждите на спортните обекти”

Част: „Архитектура”:

Съществуващата сграда в двора е със застроена площ 267 кв.м. и е едноетажна, монолитна с кабинети ползване преди за готварство, дърво и металообработване. Целта на проектното решение е сградата да се реновира, укрепи и функционира съгласно съвременните изисквания. В рамките на сградата се предвижда изграждане на три зали за спорт на закрито, помещение за тренъори /учители/, съблекални, санитарни възли за двата пола, склад за спортните пособия за игрищата.

Фасадното оформление предвижда подмяна на дограмата, сваляне на старата мазилка отвън, външна топлоизолация, облицовка с естествен камък по цокъла на сградата и около входната врата, дъсчена обшивка на голямата стреха и декоративна мазилка по стените. Вътрешните мазилки се свалят, нанасят се нови и се боядисват с латекс.

За сградата не се изисква пожароизвестителна, пожарогасителна, оповестителна и димо-топлоотвеждаща инсталации. За външно противопожарно водоснабдяване ще се използват уличните пожарни хидранти на населеното място. За първоначално пожарогасене е предвиден пожарогасител на водна основа с добавки – 9 л.

Част: „Конструкции”:

Съществуващата постройка е едноетажна, монолитна /без сутерен/, изпълнена от неармирана зидария от тухли, без стоманобетонови плочи, пояси и колони, с дървена покривна конструкция, дъсчена обшивка и покривно покритие от марсилски керемиди. Сградата е изчислена за осигуряване на земетръс IX степен.

Проектът предвижда запазване на сградата и нейната покривна конструкция, посредством усилване на съществуващите тухлени зидове, чрез вграждане на вертикални и хоризонтални колони и пояси, както и двустранно торкретиране на плътните зидове с армиран торкретбетон. Съществуващият каратаван се сваля и на негово място се поставя окачен таван.

За повишаването на сеизмичната сигурност на сградата е предвидено усилване на каменните основи с подливане на бетон В15 до кота /-1,80 /, както и укрепване на

каменната зидария от външната страна с двустранно армирана стеничка с дебелина 15 см. от бетон В15.

Част: „Електроинсталации“:

За обекта ще се монтира метално главно разпределително $T_{\text{сграда}}$ за монтаж на стена с IP31. Същото ще се захрани с кабел САВТТ 4x16 мм² от табло ТЕМО, в което ще става меренето на ел. енергията за целия обект и тази мощност е предвидена в основния проект.

Осветителните тела са съобразени с категорията на работната среда, както и с вида и изискванията на помещенията.

Осветителната инсталация за окачен таван и в помещенията с повишена опасност да се изпълни с проводник тип СВТ с пластмасови тръби, скрито и над окачен таван. Тръбите да са изпълнени от продукт с клас на реакция на огън А2

Цялата инсталация ще се изпълни с трипроводни линии /фаза, нула и земя/. Всички осветителни тела, монтирани на тавана, ще бъдат за вграждане.

Част от осветлението ще работи като дежурно и осветителните тела ще бъдат захранвани от дежурната шина на съответното табло.

Предвидено е евакуационно осветление, силови и слаботокови инсталации, заземителна и мълниеотводна инсталации.

Част: „Водопровод и канализация“:

Сградата е водоснабдена от уличната водопроводна мрежа с поцинкована тръба $\phi 1/2''$, която е предвидено да бъде подменена с нови тръби РЕ-НД $\phi 32$. В съществуващата водомерна шахта, която се запазва като местоположение да се монтира нов водомерен възел $\phi 1''$.

Отпадните битови води се заустват в съществуваща яма в близост до обекта. Канализацията в двора да се изпълни от дебелостенни PVC тръби $\phi 160$, а вертикалните клонове в сградата да се изпълняват от PVC тръби $\phi 110$.

Видът на тръбите, от които следва да се изпълни площадковия водопровод, са полиетилен висока плътност РЕ-НД $\phi 25$.

Отпадното водно количество от водопийните фонтанки се зауства в дренажна призма и в почвата на зелените площи.

Част: „Отопление, вентилация и климатизация“:

За отопление /охлаждане/ на сградата са предвидени климатици – сплит система.

За съблекалните са предвидени ел. конвектори за бани – 2 кВт.

За спортните зали – зала танци и зала тенис на маса са предвидени смукателни вентилации. Същите са решени с осеви вентилатори, които се пускат, при необходимост, във всяко помещение.

За санитарните възли е предвидена смукателна вентилация, а за душовете и WC към гардероби са предвидени осеви вентилатори за всяко помещение и изхвърлящи въздуховоди в окачения таван. Предвидени са три клона – за душеве жени, душеве мъже и WC възли. Необходимият дебит въздух за помещение е по 100 м²/ч. на помещение. Вентилацията се включва с ключа за осветление.

Инсталациите подлежат на 72 часова проба.

Част: „Енергийна ефективност”:

Външни стени – експандиран пенополистирол 8 см. от вън. При монтирането на топлоизолационните плочи да се практикува комбинация от механично закрепване с дюбели в стената и залепване със специални лепила.

Външни стени – цокъл – топлоизолация от екструдирани пенополистирол 8 см. отвън.

Таван – топлоизолация от минерална вата 15 см. между гредоред. Отдолу се прави окачен таван от гипсокартон.

Под над земя – топлоизолиране с плочи екструдирани пенополистирол 5 см. над бетонова плоча.

Дограма – прозорците и външните врати – PVC – стъклопакет

Част: „План за безопасност и здраве”:

При изпълнение на строителните, строително-ремонтните и монтажни дейности да се спазва стриктно одобрения ПБЗ.

При извършване на строителните и строително-ремонтните работи да се спазват изискванията на БДС и действащите към момента на изпълнение нормативни документи по отношение изпълнението и приемането им.

Качеството на материалите да се доказва със сертификат за качество.

Възложените работи да се изпълняват при спазване на действащите в страната нормативни документи, стандарти и изисквания за безопасни условия на труд, безопасност и хигиена на труда, пожарна безопасност и опазване на околната среда.

3. КОЛИЧЕСТВЕНИ СМЕТКИ:

**Подобект : "СПОРТНИ ИГРИЩА И
БЛАГОУСТРОЯВАНЕ"**

№	Наименование на работите	ед.м.	Количество
ПОДГОТОВКА НА ПЛОЩАДКАТА, ДЕМОНТАЖНИ РАБОТИ			
Съществуваща настилка асфалт			
1	Разкъртване асфалтова настилка с багер – чук	м2	1 075,00
2	Изкоп с багер на транспорт разкъртена асф.настилка, включително поднастилъчни пластове	м3	645,00
3	Извозване стр.отпадъци на депо до км, включително такса депониране	м3	645,00
ПРЕПЛАНИРАНЕ НА ПЛОЩАДКАТА, СПОРТНИ ИГРИЩА, БЛАГОУСТРОЯВАНЕ			
4	Изкоп с багер на транспорт	м3	2 350,00
5	Извозване земни маси за обратен насип в рамките на стр.площадка	м3	2 350,00
6	Разриване с булдозер и уплътняване на пластове от 20 см. земни маси до долен ръб поднастилки	м3	2 070,00
7	НАСТИЛКИ		
8	Подготовка на основата за изпълнение на поднастилъчни пластове - валиране.	м2	3 486,00
9	Основа от баластра	м3	300,00
10	Основа от заклинен трошен камък - фракция 5-40 мм,	м3	663,80
11	Основа за полагане на настилка "изкуствена трева" - трошен камък фракция 0-10 мм., d=10 см.	м3	253,60
12	Битуминизирана баластра (24 кг/м2/см)	тон	92,74
13	Асфалтобетон - плътна смес (24 кг/м2/см)	тон	61,83
14	Армирана бетонова настилка - бетон клас В15, вкл. Мрежа Ф6,5 15/15 см	м2	300,00
15	Специализирана настилка 1 - зебран - писта за бягане	м2	300,00
16	Специализирана настилка 2 - Мултифункционална настилка Конипур МТ и МТ гранули - игрище за баскетбол, включително разчертаване	м2	747,00
17	Специализирана настилка 2 - Мултифункционална настилка Конипур МТ и МТ гранули - футболно игрище за малки вратички, включително разчертаване	м2	1 233,00
18	Специализирана настилка 2 - Мултифункционална настилка Конипур МТ и МТ гранули - игрище за волейбол, включително разчертаване	м2	556,00
19	Легнали градински бордюри 50/12/6 см	м	2 140,10
20	Подложка от пясък d=8 см	м3	200,00
21	Настилка от тротоарни плочи d=6 см.	м2	2 495,00
ЗЕЛЕНИ ПЛОЩИ И ЗЕЛЕН ХЪЛМ			
22	Довозване земна маса за обратен насип, включително натоварване от депо на стр.площадка	м3	280,00
23	Разриване земни маси с булдозер - до 40 м	м3	280,00
24	Ръчно прехвърляне и подравняване земни маси	м3	45,00
25	Доставка и разпръскване хумусно торфена смес 3-5 см	м3	166,60
26	Затревяване	м2	5 650,00

27	Формиране зелен хълм - разриване земни маси и булдозер и уплътняване на пластове от 20 см	м3	120,00
28	Ръчно формиране - прехвърляне земни маси за дооформяне профил зелен хълм	м3	22,50
29	Доставка и монтаж криволинейни стоманобетонни пейки по детайл - видим бетон	м	119,00
30	Доставка и монтаж дървени седалки - 12/8 см - обработени антисептично, тонирани и лакирани	м	476,00
31	Поливна система - проектиране и изграждане	бр	1,00
32	Дървета и храсти по дендрологичен проект - проектиране	бр	1,00
	- дървета	бр	50,00
	- цветя и храсти	бр	600,00
ОГРАЖДЕНИЯ СПОРТНИ ИГРИЩА			
33	Изкоп с багер на транспорт	м3	24,08
34	Изкоп с багер на отвал	м3	223,60
35	Ръчен изкоп за оформяне дъно и откоси	м3	43,00
36	Обратен насип, вкл.уплътняване	м3	266,60
37	Котваж фундамента и борд ограда	м2	233,92
38	Бетон клас В 15 фундамента и борд ограда	кг	24,08
39	Ограда от монтажни горещо поцинковани пана h=3,40 м.	м	354,40
	- заварено оградно, горещо поцинковано пано H=1450 мм.; V=1990 мм.; изработено от винкел 40/20/4 мм., вградена електрозаварена мрежа 50/50/4,5 мм затворена с плътен квадрат 20/20 мм, вкл. планки за монтаж.		***
	- метална, горещо поцинкована колонка H=3900 мм (3400+500 мм); профил 60/60/4 мм.		***
	- метална, горещо поцинкована разпонка V=2000 мм; профил 60/60/4 мм.		***
40	Доставка и монтаж метална двукрила врата към ограждения спортни игрища	бр	8,00
	- метална, горещо поцинкована, двукрила врата H=2000, V=2000 мм (2x1000 мм) изработена от винкел 40/20/4 мм., вградена електрозаварена мрежа 50/50/4,5 мм затворена с плътен квадрат 20/20 мм, вкл. Панти, брава и дръжки.		***
41	Алейно осветление и игрища - съгласно приложените чертежи по част: Електро	к-т	1,00

Част "Архитектура"

№	Наименование на работите	ед.м.	Количество
I	Зидарии и преградни стени		
1	Изваждане прозорци от зид всички видове	бр	25,00
2	Изваждане врати от зид всички видове	бр	4,00
3	Просичане тухлена зидария с дебелина 25 см., под прозорци	м2	12,40
4	Натоварване стр.отпадъци на транспорт	м3	9,00
5	Извозване стр.отпадъци на депо до км, включително такса депониране	м3	9,00

6	Подзидане врати и прозорци - тухлена зидария 25 см	м2	8,96
7	Дозидане цокъл до кота +0,30	м3	5,19
8	Тухлена зидария 1/2 тухла - етажи	м2	87,02
9	Тухлена зидария 1/2 тухла - надзид	м2	26,84
10	Леки преградни стени WC - ал.конструкция, ламинирани ПДЧ плоскости с Н=2,10 м., включително врати и аксесоари	м2	12,77
11	Леки преградни стени баня - ал.конструкция, матирано стъкло 5 мм, Н=2,10 м., включително врати и аксесоари	м2	17,67
II	Доставка и монтаж екстериорни и интериорни врати		
1	Доставка и монтаж врати MDF 80/210 см, каса 14-16 см	бр	6,00
2	Доставка и монтаж врати MDF 90/210 см, каса 14-16 см	бр	1,00
4	Доставка и монтаж врати MDF 90/210 см, каса 27-29 см	бр	1,00
5	Доставка и монтаж врати PVC 100/210 см, стъклопакет.	бр	2,00
III	Доставка и монтаж PVC дограма по фасади		
1	Доставка и монтаж PVC прозорци 135/135 см., стъклопакет	бр	5,00
2	Доставка и монтаж PVC прозорци 135/210 см., стъклопакет	бр	6,00
3	Доставка и монтаж PVC прозорци 135/275 см., стъклопакет	бр	14,00
4	Доставка и монтаж PVC двукрила врата 200/240 см., стъклопакет	бр	1,00
IV	Подови настилки		
1	Изравн. цим. замазка 4 см.	м2	221,93
2	Изравн. цим. замазка 4 см., по стъпала	м2	0,98
3	Мовелитова шпакловка	м2	131,42
4	Хидроизолация по подове сан.възли и обмазка по стени с височина 10 см	м2	49,64
5	PVC мрежичка по фуга "под/стени" сан.възли с широчина 20 см.	м	57,34
6	Гранитогрес	м2	46,20
7	Первази към поз.6	м	43,37
8	Теракот санитарни възли	м2	41,04
9	Ламиниран паркет - устойчив на износване	м2	131,42
10	Первази към поз.9	м	75,19
11	Шина при промяна на настилката	м	4,49
12	Мразоустойчив гранитогрес по площадки стъпшала и чела - външно стълбище, осигурен срещу хлъзгане	м2	4,64
V	Обработка стени		
1	Вътрешна мазилка по стени	м2	336,98
2	Мазилка по стени - мокри помещения	м2	100,19
3	Гипсова шпакловка по стени	м2	463,16
4	Латекс по стени	м2	463,16
5	Ажурен по арх.детайл пред френски прозорци - Н=1,05	м	23,28
6	Фаянсва облицовка	м2	103,39
VI	Тавани		
1	Окачен таван тип КНАУФ - стандарт	м2	182,10
2	Окачен таван тип КНАУФ - противовлажен	м2	36,56
3	Топлоизолация - минерална вата 15 см	м2	236,15

4	Латекс по тавани	м2	218,66
VII Покрив			
1	Преработка дървена покривна конструкция - нови ребра 8/12 см над надзид по детайл	м3	1,90
2	Обшивка покриви с иглолистни дъски 2,5 см - с материал от демонтажни работи	м2	55,00
3	Обшивка покриви с иглолистни дъски 2,5 см - нов материал	м2	58,00
4	Хидроизолация по дъсчена обшивка	м2	113,00
5	Покриване покрив с керамични керемиди - керемиди от демонтажни работи	м2	65,00
6	Покриване покрив с керамични керемиди - нови керемиди	м2	48,00
7	Челна дъска 40/8 см	м	70,40
8	Тониране и лакиране челна дъска	м2	67,60
9	PVC олуци 15/15 см.	м	70,40
10	Казнчета PVC	бр	6,00
11	Есове PVC	бр	12,00
12	PVC водосточни тръби 15/15 см	м	30,60
VIII Фасади			
1	Топлоизолация по стени - пенополистерол 80 мм	м2	207,21
2	Топлоизолация по страници - пенополистерол 30 мм, на лепило	м2	39,45
3	PVC мрежа над топлоизолация, дюбелиране, цим.шпакловка	м2	246,67
4	Декоративна облицовка по цокли - керамика	м2	55,36
5	Минерална мазилка по стени - цвят по каталог	м2	155,38
6	Минерална мазилка по страници - цвят по каталог	м	150,94
7	Декоративна облицовка по фасада - врачански камък	м2	2,65
8	Декоративна облицовка по страници - врачански камък	м	6,87
9	Подпрозоречен праг - врачански камък b=42 см.	м	34,09
10	Скара от бичмета за монтаж дъсчени обшивки	м2	114,74
11	Дъсчена обшивка от рендосани иглолистни дъски 2,2 см.	м2	114,74
12	Тониране и лакиране дъсчена обшивка	м2	114,74
13	Тръбно фасадно скеле	м2	241,80
IX Други			
1	Доставка и монтаж гардеробчета за съблекални 35/50/200 см	бр	18,00
2	Доставка и монтаж дървени пейки за съблекални 175/35/45 см	бр	2,00

ЗА НУЖДИТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ

Част "Конструкции"

№	Наименование на работите	ед.м.

Демонтажни и земни работи		
1	Демонтаж паркет	м2
2	Демонтаж основа - дюшеме от нерендосани дъски 2,5 см	м2
3	Демонтаж ската от бичмета	м2
4	Ръчно пренасяне на стр.отпадъци до 10 м. хоризонтално разстояние	м3
5	Натоварване стр.отпадъци на транспорт	м3
6	Извозване стр.отпадъци на депо до км, включително такса депониране	м3
7	Ръчен изкоп с прехвърляне до 2 м.вертикално и до 3 м, хоризонтално разстояние	м3
8	Ръчен изкоп - подкопаване на основи шахматно, с прехвърляне до 2 м.вертикално и до 3 м, хоризонтално разстояние	м3
	Изко с багер на транспорт	м3
9	Натоварване излишни земни маси на транспорт	м3
10	Извозване земни маси в рамките на площадката за препланиране	м3
11	Обратен насип със земни маси - ръчно	м3
12	Обратен насип със земни маси - механизирано, без уплътняване	м3
13	Уплътняване земни маси на пластове по 20 см. - ръчна дизелова трамбовка	м3
14	Просичане "гнезда" за насаждане на стоманобетониви колони в каменна зидария.	м3
15	Натоварване стр.отпадъци (камък) на транспорт	м3
16	Просичане тухлена зидария с дебелина 25 см, за изграждане на стоманобетониви колони	м3
17	Натоварване стр.отпадъци (тухли) на транспорт	м3
18	Извозване стр.отпадъци (камък и тухли) на депо до км, включително такса депониране	м3
19	Демонтаж покривно покритие от керамични керемиди с опазване на материала за повтовен монтаж - ивица 1,30 м за изпълнение покривни греди и козирка	м2
20	Демонтаж дъсчена обшивка - скатни дървени покриви с опазване на материала за повторен монтаж	м2
Кофражни работи		
1	Кофраж ивични фундаменти - удълбочаване основи - шахматно изпълнение през 1,00 м.	м2
2	Кофраж подколоници - "гнезда" в каменна зидария за насаждане на колони	м2
3	Кофраж ст.бетониви стени до кота К=-0.05 - едностранен	м2
4	Кофраж бордове - централен вход	м2
5	Кофраж колони	м2
6	Кофраж плоча на кота +4,15 м	м2
7	Кофраж греди при плоча на кота +4,15 м	м2
Армировъчни работи		

1	Доставка и монтаж армировка AI	кг
2	Доставка и монтаж армировка AIII	кг
3	Армировка AI за армирана бетонова настилка - заварени мрежи 5Ф5/м.л. (20/20 см.)	м2
4	Армировка AIc за армирани укрепващи стени до кота K=-0,05 - заварени мрежи 5Ф5/м.л. (20/20 см.)	м2
Бетонови работи		
1	Бетон клас B15 ивични фундаменти - удълбочаване основи под каменна зидария - шахматно изпълнение през 1,00 м.	м3
2	Бетон клас B25 подколоници - "гнезда" в каменна зидария за насаждане на колони	м3
3	Бетон клас B15 стом.бетонови стени до K=-0.05 - d=15 см; едностранен кофраж.	м3
4	Бетон клас B15 - бордове централен вход	м3
5	Бетон клас B25 колони	м3
6	Бетон клас B25 плоча на кота +4,15 м и греди при плоча	м3
7	Полиетилен под армирана бетонова настилка	м2
8	Топлоизолация под арм.бет.настилка - екструдирен пенополистерол XPS 60 мм	м2
9	Армирана бетонова настилка с дебелина 10 см - бетон клас B15 армировката в отделна позиция	м2
Други - укрепване носещи тухлени стени		
1	Очукване външна /вътрешна/ мазилка по тухлени стени	м2
2	Ръчно пренасяне на стр.отпадъци до 10 м. хоризонтално разстояние	м3
3	Натоварване стр.отпадъци на транспорт	м3
4	Извозване стр.отпадъци (камък и тухли) на депо до км, включително такса депониране	м3
5	Измиване стени с вода под налягане и запълване пъкнатини с циментов разтвор	м2
6	Монтаж армировка AIc за армиране торкретбетон носещи стени до кота K=+4,15 - заварени мрежи 10Ф5/м.л. (10/10 см.)	м2
7	Полагане торкретбетон клас B20 d=5 см - на два пласта (3+2 см.)	м2

**Подобект : ПРЕУСТРОЙСТВО И УКРЕПВАНЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА
ЗА НУЖДТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ**

Част "Електроинсталации"

№	Наименование на работите	ед.м.	Количество
---	--------------------------	-------	------------

I КАБЕЛНО ЕЛ.ЗАХРАНВАНЕ И ЕЛ.ТАБЛО			
1	Трасиране на кабелна линия	км	0,08
2	Направа на изкоп 0,8/0,4м	м	80,00
3	Направа на отвор 15/15	бр.	1,00
4	Направа на подложка за кабел в изкоп - до 3 кабела	м	80,00
5	Монтаж и доставка на стоманена тръба 3"	м	2,00
6	Монтаж и доставка на PVCСтр.Ф50мм	м	3,00
7	Изтегляне на кабел в тръба	м	5,00
8	Полагане на кабел в изкоп	м	80,00
9	Монтаж на кабелна глава - до 16мм ²	бр.	2,00
10	Свързване на кабел към съоръжение - до 16мм ²	бр.	8,00
11	Направа на суха разделка на кабел до 16мм ²	бр.	2,00
12	Подготовка за прикачване	бр.	1,00
13	Доставка кабел САВТТ 4x16мм ²	м	87,00
14	Изпитване на кабел 1kv с повишено напрежение	бр.	1,00
15	Доставка и монтаж на реперна плоча	бр.	6,00
16	Доставка и монтаж на табло Тсграда- по схема	бр.	1,00
17	72-часова проба на ел.система	бр.	1,00
II ОСВЕТИТЕЛНА ИНСТАЛАЦИЯ И КОНТАКТИ			
1	Лампен излаз с пров. СВТ 3x1,5мм ² ,изтеглен в пластм.тр. - до 8м	бр.	67,00
2	Контактен излаз с пров. СВТ 3x2,5мм ² ,изтеглен в пластм.тр. - до 10м	бр.	26,00
3	Монтаж на луминисцентно осв.тяло	бр.	51,00
4	Монтаж на освет.тяло тип "луна"	бр.	14,00
5	Монтаж на аплици	бр.	2,00
6	Доставка на лум. освет. тяло 4x18вт., IP21 /с капак/ - за вграждане	бр.	32,00
7	Доставка на лум. освет. тяло 1x36вт., IP44 - за вграждане	бр.	6,00
8	Доставка на луминисцентно освет.тяло 1x18вт.,IP44	бр.	5,00
9	Доставка освет.тяло тип "луна" с КЛЛ 18вт.,IP44 - за вграждане	бр.	14,00
10	Доставка на освет. тяло аплик с КЛЛ 18вт., IP44	бр.	2,00
11	Доставка на луминисцентно осв.тяло 1x8вт. с акумулаторна батерия и електроника за автоматично включване при отпадане на ел.захранването	бр.	8,00
12	Силов излаз СВТ 3x1,5мм ² за вентилатори в баня - до 8м	бр.	10,00
13	Силов излаз СВТ 3x2,5мм ² за климатици - до 10м	бр.	6,00
14	Силов излаз СВТ 3x2,5мм ² за отопл.тела баня - до 10м	бр.	2,00
15	Силов излаз СВТ 3x4мм ² за бойлер - до 10м	бр.	2,00
16	Доставка и монтаж на ключ осветление единичен	бр.	4,00
17	Доставка и монтаж на ключ осветление единичен противовлажен	бр.	6,00
18	Доставка и монтаж на ключ осветление сериен	бр.	7,00
19	Доставка и монтаж на ключ осветление сериен противовлажен	бр.	10,00
20	Доставка и монтаж на контакт единичен скрита инсталация 16А	бр.	16,00

21	Доставка и монтаж на контакт единичен противовлажен 16А	бр.	6,00
22	Доставка и монтаж контакт двоен монтаж 16А	бр.	2,00
23	Доставка и монтаж контакт двоен /за компютри/	бр.	2,00
24	Доставка и монтаж на бойлерно табло	бр.	2,00
III	ТЕЛЕФОННА И КОМПЮТЪРНА ИНСТАЛАЦИЯ		
1	Доставка и монтаж на мет.кутия 15/15см	бр.	1,00
2	Доставка и монтаж на двойна розетка RJ-45	бр.	2,00
3	Доставка и монтаж на пластм.тр. Ф23мм	м	20,00
4	Изтегляне кабел в тръба	м	40,00
5	Монтаж на конзоли скрита инсталация	бр.	2,00
6	Зачистване и запояване на жила	бр.	32,00
7	Прозвъняване на жила	бр.	32,00
8	Доставка на кабел FTP 4/2x0,5/мм2	м	40,00
9	Изпробване на абонат	бр.	2,00
IV	МЪЛНИЕОТВОДНА ИНСТАЛАЦИЯ		
1	Полагане на алум. пров. AlMgSi 0,5 Ф8мм открито	м	62,00
2	Полагане на отвод от екструдиран алум. пров. AlMgSi 0,5 Ф8мм скрито	м	8,00
3	Монтаж на дълбок заземител от заземителни колове от неръждаема стомана Ф 20/1500 - 3бр.	бр.	2,00
4	Монтаж на ревизионна кутия със заземителна клема	бр.	2,00
5	Измерване съпротивление на заземителен контур	бр.	2,00
6	Доставка и монтаж на заземителна шина 40/4мм	м	16,00
7	Доставка и монтаж на прът с височина Н=2,5м	бр.	2,00
V	ЗАЗЕМИТЕЛНА ИНСТАЛАЦИЯ		
1	Монтаж на дълбок заземител от заземителни колове от неръждаема стомана Ф 20/1500 - 3бр.	бр.	1,00
2	Монтаж на главна заземителна клема 20/20см	бр.	1,00
3	Доставка на главна заземителна клема 20/20см	бр.	1,00
4	Доставка и монтаж на заземителна шина 40/4мм	м	8,00
5	Измерване съпротивлението на заземителен контур	бр.	1,00
6	Проверка наличие на верига между заземители и заземени елементи	бр.	1,00

**Подобект : ПРЕУСТРОЙСТВО И УКРЕПВАНЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА
ЗА НУЖДТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ - втори етап**

Част "Водопровод и канализация"

№	Наименование на работите	ед.м.	Количество
	Водопровод		
1	Полипропиленови тръби- ст.в ф25	л.м	1,50
2	Полипропиленови тръби- ст.в ф20	л.м	40,00
3	Полипропиленови тръби- т.в ф20	л.м	25,00
4	Топлоизолация за тръби- ст.в ф25	л.м	1,50
5	Топлоизолация за тръби- ст.в ф20	л.м	40,00
6	Топлоизолация за тръби- т.в ф20	л.м	25,00

7	Гофрирана тр.за монтаж в пода ф32	л.м	4,00
8	Тоалетна мивка- порцеланова ср. размер	бр.	4,00
9	Кухненска мивка в шкаф	бр.	1,00
10	Батерия за мивка	бр.	5,00
11	Клозет- окачен монтаж, комплект със структура	бр.	4,00
12	Душ батерия	бр.	4,00
13	Ел. бойлери V=120л вертикален монтаж	бр.	2,00
14	Ел. бойлери, бързонагряващи тип "Юнга"	бр.	2,00
Канализация			
1	PVCф50	л.м	15,00
2	PVCф110	л.м	20,00
3	PVCф160	л.м	20,00
4	Вентилационна шапка с мрежа против насекоми	бр.	3,00
5	Подов сифон с клапа против миризми	бр.	6,00
6	Душ канал HL50F.0 L=90см	бр.	4,00
7	Ревизионни отвори	бр.	3,00
8	Подложен бетон с деб. 0,10м	м3	1,00
9	Пробиване на отвори в същ. основи ф300	бр.	2,00
10	Разваляне на същ под за хор.канал	м2	20,00
Площадкови ВиК мрежи			
Водомерна шахта:			
1	Водомер ф1" с дистанционно мерене	бр.	1,00
2	СКф1"	бр.	1,00
3	Възвратен вентил ф1"	бр.	1,00
4	Филтър ф1"	бр.	1,00
5	СКф1" с изпразнител	бр.	1,00
6	Водовземна скоба 80/32	бр.	1,00
7	ТСКф1"	бр.	1,00
8	PE-HDф32	л.м	5,00
9	PE-HDф25	л.м	120,00
Дренажна призма:			
1	Изкоп с дълб. 1,5м и шир. до 1м	м3	2,00
2	Промита баластра	м3	2,00
3	PVC ф50	л.м	2,00
4	Питейна фонтанка	бр.	2,00
5	СКф1/2"	бр.	2,00
6	Изкоп с дълб. 1,2м и шир. до 1м	м3	120,00
7	Ревизионна шахта Н до 1,50м	бр.	1,00
8	Чугунун капак за канализация	бр.	1,00
9	РО в шахтата	бр.	1,00
10	Изкоп за РШ	м3	0,50
11	Пясъчна основа с деб. 0,10м	м3	12,00
12	Сигнална лента	л.м	125,00

Подобект : ПРЕУСТРОЙСТВО И УКРЕПВАНЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА ЗА НУЖДИТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ - втори етап

Част "Отопление, вентилация, климатизация"

№	Наименование на работите	ед.м.	Количество
I Климатизи			
1	Климатик - стеноен монтаж - сплит система, инвертор №12 - Qхл = 3450Вт, Qт = 4800 Вт, N = 1,05квт/1,44 квт/220 Вт	Бр	5,00
2	Климатик – стеноен монтаж – сплит система, инвертор №18 – Qхл = 5150Вт, Qт = 6050 Вт, N = 1,98квт/2,04квт/220 Вт	Бр	1,00
3	Наладка и регулиране	бр	6,00
4	72 часова проба	бр	6,00
II Ел. конвектори			
1	Ел. конвектор - N= 2квт	Бр	2,00
III Вентилация спортни зали			
1	Осов вентилатор с външни жалузи - V = 1000 м3/ч, N = 0,1квт/220	Бр	2,00
2	Наладка и регулиране	бр	2,00
3	72 часова проба	бр	2,00
IV Вентилация вътрешни сан.възли			
1	Осов вентилатор с магнитни клапи - V = 100 м3/ч, N = 0,05квт/220	Бр	8,00
2	Въздуховод - кръгъл ф100	м	20,00
3	Наладка и регулиране	бр	8,00
4	72 часова проба	бр	8,00

РАЗДЕЛ III. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

1. Прогнозна стойност на поръчката

Максималният финансов ресурс на Възложителя за изпълнение на предмета на настоящата поръчка е в размер на **1 156 633 лв. (един милион сто петдесет и шест хиляди шестстотин тридесет и три) без ДДС.**

2. Финансиране – към момента на обявяване на настоящата процедура дейностите, предмет на настоящата обществена поръчка са с осигурено финансиране.

3. Начин на плащане:

Възложителят ще заплати цената за изпълнение на поръчката, при следните условия:
Авансово плащане – не се предвижда.

Възложителят разплаща с Изпълнителя стойността на действително извършените СМР по офериранияте от Изпълнителя единични цени в срок до седем дни, считано от представена от Изпълнителя фактура и двустранно подписване без забележки на

констативен/и протокол/и – акт обр.19, в който/които се описва извършената работа, количеството на СМР, качеството на извършената работа, вложените материали вкл. документи, удостоверяващи факта, че вложените при изпълнението на СМР материали отговарят на изискванията на техническите спецификации. В случай на несъответствия на отразеното в протоколите с реално извършените работи на обекта по отношение на актуваните количества, изисквания за качество и др., съответното плащане се извършва в срок до седем дни след отстраняване на несъответствията.

Видове работи, невключени в количествените сметки, чието извършване е неотложно за окончателното приключване на обекта и за които няма оферирани от Изпълнителя единични цени, се изпълняват след възлагането им от Възложителя с анекс към договора и изпълнените непредвидени СМР се актуват по изготвени от Изпълнителя по УСН или СЕК и одобрени от Възложителя анализни цени.

4.Срок за изпълнение на поръчката:

Срокът за изпълнение на поръчката е съответен на оферирания от Изпълнителя срок, но не повече от 180 календарни дни, считано от получаване на възлагателно писмо от възложителя до изпълнителя за стартиране на строителните дейности.

Поръчката се счита за изпълнена с издаване без забележки на протокол обр.15, съгласно Наредба № 3 от 31 юли 2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството.

5. Срок на валидност на офертите

5.1. Срокът на валидност на офертите е 6 месеца, считано от крайния срок за подаване на оферти в процедурата.

5.2. Възложителят може да поиска от участниците да удължат срока на валидност на офертите до сключване на договора.

5.3. Участникът ще бъде отстранен от участие в процедурата за възлагане на настоящата обществена поръчка, ако представи оферта с по-кратък срок на валидност или откаже да удължи срока на валидност на офертата си след отправяне на покана от страна на възложителя и в определения в нея срок.

РАЗДЕЛ IV. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРАТА

1. Общи изисквания

1.1. Публичното състезание е вид процедура за възлагане на обществени поръчки, при която всички лица могат да подадат оферта. Това могат да са български или чуждестранни физически или юридически лица, включително техни обединения, които отговарят на определените в Закона за обществените поръчки и предварително обявените от възложителя условия.

1.2. В случай, че участникът участва като обединение (или консорциум), което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице, тогава участникът следва да представи копие от документ, от който да е видно правното основание за създаване на обединението, както и следната информация във връзка с конкретната обществена поръчка:

- правата и задълженията на участниците в обединението;

- разпределението на отговорността между членовете на обединението;
- дейностите, които ще изпълнява всеки член на обединението.

Не се допускат промени в състава на обединението след крайният срок за подаване на офертата, както и промени във вътрешното разпределение на дейностите между участниците в обединението. Когато в договора за създаването на обединение/консорциум липсват клаузи, гарантиращи изпълнението на горепосочените условия, или състава на обединението се е променил след подаването на офертата – участникът ще бъде отстранен от участие в процедурата за възлагане на настоящата обществена поръчка.

1.3. Когато не е приложено в офертата копие от документ, от който да е видно правното основание за създаване на обединението, комисията назначена от възложителя за разглеждане и оценяване на подадените оферти, го изисква на основание чл. 54, ал. 8 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (ППЗОП).

Забележка: На основание чл.10, ал.2 от ЗОП, възложителят не поставя изискване за създаване на юридическо лице, когато участникът, определен за изпълнител е обединение на физически и/или юридически лица.

1.4. Всеки участник в процедурата за възлагане на обществената поръчка има право да представи само една оферта.

1.5. Лице, което участва в обединение или е дало съгласие да бъде подизпълнител на друг участник, не може да подава самостоятелно оферта.

1.6. В процедурата за възлагане на обществената поръчка едно физическо или юридическо лице може да участва само в едно обединение.

1.7. Свързани лица по смисъла на § 1, т. 13 и 14 от допълнителните разпоредби на Закона за публичното предлагане на ценни книжа не могат да бъдат самостоятелни участници в една и съща процедура.

Когато определеният изпълнител е непersonифицирано обединение на физически и/или юридически лица и възложителят не е предвидил в обявлението изискване за създаване на юридическо лице, договорът за обществена поръчка се сключва, след като изпълнителят представи пред възложителя заверено копие от удостоверение за данъчна регистрация и регистрация по БУЛСТАТ или еквивалентни документи, съгласно законодателството на държавата, в която обединението е установено.

Участниците в обединението носят солидарна отговорност за изпълнение на договора за обществената поръчка.

1.8. При подаване на офертата, участникът декларира липсата на основанията за отстраняване и съответствие с критериите за подбор чрез представяне на електронен единен европейски документ за обществени поръчки (еЕЕДОП). В него се предоставя съответната информация, изисквана от възложителя, и се посочват националните бази данни, в които се съдържат декларираните обстоятелства, или компетентните органи, които съгласно законодателството на държавата, в която участникът е установен, са длъжни да предоставят информация.

1.9. Когато участникът е посочил, че ще използва капацитета на трети лица за доказване на съответствието с критериите за подбор или че ще използва подизпълнители, за всяко от тези лица се представя отделен еЕЕДОП, който съдържа информацията по т. 1.8.

1.10. Възложителят може да изисква от участниците по всяко време да представят всички или част от документите, чрез които се доказва информацията, посочена в еЕЕДОП, когато това е необходимо за законосъобразното провеждане на процедурата.

1.11. Преди сключването на договора за обществена поръчка, възложителят изисква от участника, определен за изпълнител, да предостави актуални документи, удостоверяващи липсата на основанията за отстраняване от процедурата, както и съответствието с поставените критерии за подбор. Документите се представят и за подизпълнителите и третите лица, ако има такива.

1.12. Изпълнителите сключват договор за подизпълнение с подизпълнителите, посочени в офертата.

В срок до 3 дни от сключването на договор за подизпълнение или на допълнително споразумение за замяна на посочен в офертата подизпълнител, изпълнителят изпраща копие на договора или на допълнителното споразумение на възложителя заедно с доказателства, че са изпълнени условията по чл. 66, ал. 2 и 11 ЗОП.

Подизпълнителите нямат право да превъзлагат една или повече от дейностите, които са включени в предмета на договора за подизпълнение. Не е нарушение на забраната доставката на стоки, материали или оборудване, необходими за изпълнението на обществената поръчка, когато такава доставка не включва монтаж, както и сключването на договори за услуги, които не са част от договора за обществената поръчка, съответно от договора за подизпълнение.

1.13. Възложителят поддържа „Профил на купувача” на ел. адрес : <https://saedinenie.nit.bg/>, който представлява обособена част от електронна страница на община Съединение, за който е осигурен неограничен, пълен, безплатен и пряк достъп чрез електронни средства.

В деня на публикуване на Обявлението в Регистъра на обществените поръчки (РОП), възложителят публикува в профила на купувача, всички документи за обществената поръчка и предоставя неограничен, пълен, безплатен и пряк достъп до тях.

Отстраняване:

Освен основанията по чл. 54 и чл. 55, ал.1, т.1 и т.4 от ЗОП, възложителят отстранява от процедурата участници, за които са налице обстоятелствата по чл.107 от ЗОП, а именно възложителят отстранява:

1. кандидат или участник, който не отговаря на поставените критерии за подбор или не изпълни друго условие, посочено в обявлението за обществена поръчка, поканата за потвърждаване на интерес или в покана за участие в преговори, или в документацията;

2. участник, който е представил оферта, която не отговаря на:

а) предварително обявените условия на поръчката;

б) правила и изисквания, свързани с опазване на околната среда, социалното и трудовото право, приложими колективни споразумения и/или разпоредби на международното екологично, социално и трудово право, които са изброени в приложение № 10;

3. участник, който не е представил в срок обосновката по чл. 72, ал. 1 от ЗОП или чиято оферта не е приета съгласно чл. 72, ал. 3 – 5 от ЗОП;

4. кандидати или участници, които са свързани лица.

2. Условия за допустимост на участниците

2.1. Възложителят отстранява от участие в процедура за възлагане на обществената поръчка участник, който:

2.1.1 е осъден с влязла в сила присъда, освен ако е реабилитиран, за престъпление по чл. 108а, чл. 159а - 159г, чл. 172, чл. 192а, чл. 194 - 217, чл. 219 - 252, чл. 253 - 260, чл. 301 - 307, чл. 321, 321а и чл. 352 - 353е от Наказателния кодекс;

2.1.2. е осъден с влязла в сила присъда, освен ако е реабилитиран, за престъпление, аналогично на тези по т. 2.1.1, в друга държава членка или трета страна;

2.1.3. има задължения за данъци и задължителни осигурителни вноски по смисъла на чл. 162, ал. 2, т. 1 от Данъчно-осигурителния процесуален кодекс и лихвите по тях, към държавата или към общината по седалището на възложителя и на участника, или аналогични задължения, установени с акт на компетентен орган, съгласно законодателството на държавата, в която участникът е установен, освен ако е допуснато разсрочване, отсрочване или обезпечение на задълженията или задължението е по акт, който не е влязъл в сила;

2.1.4. е налице неравнопоставеност в случаите по чл. 44, ал. 5 от ЗОП;

2.1.5. е установено, че:

а) е представил документ с невярно съдържание, свързан с удостоверяване липсата на основания за отстраняване или изпълнението на критериите за подбор;

б) не е предоставил изискваща се информация, свързана с удостоверяване липсата на основания за отстраняване или изпълнението на критериите за подбор;

2.1.6. е установено с влязло в сила наказателно постановление или съдебно решение, че при изпълнение на договор за обществена поръчка е нарушил чл. 118, чл. 128, чл. 245 и чл. 301 - 305 от Кодекса на труда или аналогични задължения, установени с акт на компетентен орган, съгласно законодателството на държавата, в която участникът е установен;

2.1.7. е налице конфликт на интереси, който не може да бъде отстранен.

2.1.8. е установено с влязло в сила наказателно постановление или съдебно решение, нарушение на чл. 61, ал. 1, чл. 62, ал. 1 или 3, чл. 63, ал. 1 или 2, чл. 118, чл. 128, чл. 228, ал. 3, чл. 245 и чл. 301 - 305 от Кодекса на труда или чл. 13, ал. 1 от Закона за трудовата миграция и трудовата мобилност или аналогични задължения, установени с акт на компетентен орган, съгласно законодателството на държавата, в която кандидатът или участникът е установен;

2.1.9. са налице обстоятелства по чл. 69 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобито имущество

2.2 Основанията по т. 2.1.1, 2.1.2 и 2.1.7 се отнасят за лицата, които представляват участника, членовете на управителни и надзорни органи и за други лица, които имат правомощия да упражняват контрол при вземането на решения от тези органи.

2.3 Не се отстранява от участие в процедура за възлагане на обществена поръчка участник, за когото са налице обстоятелствата по т. 2.1.3, когато:

1. се налага да се защитят особено важни държавни или обществени интереси;

2. размерът на неплатените дължими данъци или социалноосигурителни вноски е не повече от 1 на сто от сумата на годишния общ оборот за последната приключена финансова година.

2.4. Отстранява се от участие в процедура за възлагане на обществена поръчка и участник - обединение от физически и/или юридически лица за чийто член на обединението е налице някое от основанията за отстраняване по т.2.

2.5. Основанията за отстраняване се прилагат до изтичане на следните срокове:

2.5.1. пет години от влизането в сила на присъдата - по отношение на обстоятелства по т. 2.1, и т.2.2, освен ако в присъдата е посочен друг срок;

2.5.2. три години от датата на настъпване на обстоятелствата по т. 2.1.5, буква "а" и т.2.1. 6, освен ако в акта, с който е установено обстоятелството, е посочен друг срок.

Забележка: Стопанските субекти, за които са налице обстоятелства по т.2.1.5, буква "а" се включват в списък, който има информативен характер.

2.6. Не могат да участват в процедурата за възлагане на настоящата обществена поръчка участници, които са дружества, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим и контролираните от тях лица включително и чрез гражданско дружество/консорциум, в което участва дружество, регистрирано в юрисдикция с преференциален данъчен режим;

2.7. Когато участникът предвижда участието на подизпълнители при изпълнение на поръчката или ще използва ресурсите на трети лица, посочените изисквания се прилагат и по отношение на подизпълнителите и на третите лица.

2.8. В случай, че участникът е обединение (или консорциум), което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице:

2.8.1. еЕЕДОП се представя за всяко физическо и/или юридическо лице, включено в състава на обединението.

2.8.2. Декларацията по чл. 3, т. 8 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, контролираните от тях лица и техните действителни собственици, се представя за всяко физическо или юридическо лице, включено в обединението.

3.Критерии за подбор.

3.1. Годност (правоспособност) за упражняване на професионална дейност

3.1.1. Участникът следва да притежава регистрация в Централния професионален регистър на строителя за изпълнение на строежи от категорията строеж, в която попада обекта на поръчката – **пета категория**, съгласно чл. 137, ал.1, т.5 ЗУТ, а за чуждестранните лица - регистрация в аналогичен регистър на държава - членка, в която са установени.

В случай на обединение изискването се отнася до участниците в него, които ще извършват дейностите по строителство.

Удостоверяване: При подаване на офертата обстоятелството се посочва в **еЕЕДОП, Част IV: Критерии за подбор, раздела. Годност** с отразяване на данните за вписването в ЦПРС, посочваща уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа или за чуждестранни лица - съответен еквивалентен документ или декларация или удостоверение от компетентните органи, съгласно националния му закон за вписването на лицето в съответен професионален регистър на държавата, в която е установен, допускащ съгласно законодателството на държавата, в която лицето е установено и осъществява дейността си, извършване на строителните работи - обект на настоящата обществена поръчка.

Доказване: При сключване на договора, участникът избран за изпълнител следва да представи документ за вписване в ЦПРС, валиден към датата на сключване на договора.

3.2. Изисквания относно икономическото и финансовото състояние на участниците

3.2.1. Участниците в обществената поръчка следва да са застраховани за застрахователен риск „Професионална отговорност на строителя“ съгласно чл.171 от ЗУТ с покритие от 70 000 лв., съответстващо на обема и характера на поръчката, произтичащо от нормативен акт (обектът, предмет на поръчката е, **пета категория** строеж, а обхватът на поръчката е изпълнение на строителство).

Удостоверяване: При подаване на офертата обстоятелството се декларира в **еЕЕДОП, Част IV: Критерии за подбор, раздел, Б.Икономическо и финансово състояние, т.5** с посочване на застрахователна сума, уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа за наличие на Валидна застраховка за „Професионална отговорност“ по чл.171 ал.1 от ЗУТ, при лимит на отговорността, съгласно чл.5 от Наредбата за условията и реда за задължително застраховане в проектирането и строителството или еквивалентен документ /за чуждестранните лица/. Професионалната дейност от застрахователните полици трябва да отговаря на предмета на поръчката.

Доказване: При сключване на договора, участникът избран за изпълнител следва да представи заверено копие на валидни застрахователни полици или еквивалентен документ /за чуждестранните лица/ съобразно декларираното в еЕЕДОП, а в случай, че срокът на валидност на полицата изтича до датата на подписване на договора – и заверено копие на новата застрахователна полица.

3.3. Технически и професионални способности:

3.3.1. Участникът, през последните 5 (пет) години, считано от датата на подаване на офертата следва да е изпълнил минимум един обект, идентичен или сходен с предмета на поръчката.

Забележка: Под „строителство, идентично или сходно“ с предмета на поръчката следва да се разбира: изграждане или реконструкция на спортна или тренировъчна зона/зала/игрище.

Удостоверяване: При подаване на офертата обстоятелството се декларира в съответната част от **еЕЕДОП, Част IV: Критерии за подбор, раздел, В.Технически и професионални способности, т.1а)** с посочване на стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема.

Доказване: При сключване на договора, участникът избран за изпълнител следва да представи Списък на строителството, което е идентично или сходно с предмета на обществената поръчка съобразно декларираното в еЕЕДОП, придружен с удостоверения за добро изпълнение, които съдържат стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема, както и дали е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания.

3.3.2. Участникът трябва да разполага със следния екип за изпълнение на поръчката:

Ръководни технически лица:

Ръководител обект – 1 бр. с квалификация „строителен инженер“, съгласно чл. 163а от ЗУТ или еквивалентна; Професионален опит: 3 (три) години професионален опит като технически ръководител по смисъла на чл. 163а, ал. 4 от ЗУТ.

Експерт Контрол по качеството – 1 бр. с квалификация "строителен инженер" или „строителен техник” или еквивалентна, притежаващ Удостоверение за преминато обучение за контрол върху качеството на изпълнение на строителството и за контрол на съответствието на строителните продукти със съществените изисквания за безопасност или еквивалентен документ, с професионален опит не по – малко от 1 г. като СКК;

Координатор по безопасност и здраве – 1 бр., отговарящ на изискванията по чл. 5 ал. 2 от Наредба №2 за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи, с професионален опит не по – малко от 1 г. като КБЗ;

***Удостоверяване:** При подаване на офертата обстоятелството се декларира в съответната част от еЕЕДОП, Част IV: Критерии за подбор, раздел, В. Технически и професионални способности, т.2 с посочване на имената, квалификацията, правоспособността, професионалния опит*

***Доказване:** При сключване на договора, участникът избран за изпълнител следва да представи Списък на техническите лица за изпълнение на поръчката, съобразно декларираното в еЕЕДОП, придружен с дипломи за завършено образование и документи, удостоверяващи правоспособността.*

3.3.3. Участникът трябва да притежава въведена система за управление на качеството съгласно следните стандарти:

- EN ISO 9001:2008 / EN ISO 9001:2015 „Системи за управление на качеството” или еквивалент,
- EN ISO 14001:2004 / EN ISO 14001:2015 „Системи за управление на околната среда” или еквивалент.
- BS OHSAS 18001-2007 „ Системи за управление на здравето и безопасността при работа” или еквивалент;

Обхватът на внедрените системи трябва да е за строителство.

***Удостоверяване:** При подаване на офертата обстоятелството се декларира в съответната част от еЕЕДОП, Част IV: Критерии за подбор, раздел, Г. Стандарти за осигуряване на качеството и стандарти за екологично управление и се попълват данни (номер и дата на издаване, уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа с посочен обхват).*

Важно: Сертификатите съгласно стандарти ISO 9001:2008 или еквивалентен, ISO 14001:2005 или еквивалентен, BS OHSAS 18001-2007 или еквивалентен трябва да са издадени от независими лица, които са акредитирани по съответната серия европейски стандарти от Изпълнителна агенция "Българска служба за акредитация" или от друг национален орган по акредитация, който е страна по Многостранното споразумение за взаимно признаване на Европейската организация за акредитация, за съответната област или да отговарят на изискванията за признаване съгласно чл. 5а, ал. 2 от Закона за националната акредитация на органи за оценяване на съответствието. Възложителят приема еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки. Възложителят приема и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството или за опазване на околната среда, когато кандидат или

участник не е имал достъп до такива сертификати или е нямал възможност да ги получи в съответните срокове по независещи от него причини, като участникът трябва да е в състояние да докаже, че предлаганите мерки са еквивалентни на изискваните.

Доказване: При сключване на договора, участникът избран за изпълнител следва да представи валидни сертификати.

* Когато участникът е посочил, че ще използва капацитета на трети лица за доказване на съответствието с критериите за подбор или че ще използва подизпълнители, за всяко от тези лица се представя отделен еЕЕДОП, който съдържа информацията относно липсата на основанията за отстраняване и съответствие с критериите за подбор.

При участие на обединения, които не са юридически лица, съответствието с критериите за подбор се доказва от обединението участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението.

Участникът може да докаже съответствието си с изискванията за технически възможности с възможностите на едно или повече трети лица. В тези случаи, освен документите, определени от възложителя за доказване на съответните възможности, участникът представя доказателства, че при изпълнението на поръчката ще има на разположение ресурсите на третите лица. Трети лица може да бъдат посочените подизпълнители, свързани предприятия и други лица, независимо от правната връзка на участника с тях.

При участие на обединения, които не са юридически лица, съответствието с критериите за подбор се доказва от един или повече от участниците в обединението.

В случай, че при изпълнение на поръчката участникът ще ползва подизпълнители, посочените критерии за подбор се прилагат за подизпълнителите, съобразно вида и дела от поръчката, които те ще изпълняват. В случай, че участниците ползват подизпълнители в офертата следва да се представи доказателство за поетите от подизпълнителите задължения.

Участниците могат да се позоват на капацитета на трети лица, независимо от правната връзка между тях, по отношение на критериите, свързани с икономическото и финансовото състояние, техническите способности и професионалната компетентност, при условията на чл. 65, ал. 1-5 и ал. 7 от ЗОП. В случай, че при изпълнение на поръчката участникът ще ползва капацитета на трети лица, последните трябва да отговорят на критериите за подбор, за доказването на които участникът се позовава на техния капацитет. В случай, че участникът ще ползва капацитета на трети лица, той трябва да може да докаже, че ще разполага с техните ресурси, като представи в офертата документи за поетите от третите лица задължения.

Възложителят може да изисква от участниците по всяко време да представят всички или част от документите, чрез които се доказва информацията, посочена в еЕЕДОП, когато това е необходимо за законосъобразното провеждане на процедурата.

Преди сключването на договор за обществена поръчка, възложителят изисква от участника, определен за изпълнител, да предостави актуални документи, удостоверяващи липсата на основанията за отстраняване от процедурата, както и съответствието с поставените критерии за подбор. Документите се представят и за подизпълнителите и третите лица, ако има такива.

Възложителят може да не приеме представено доказателство за технически и професионални способности, когато то произтича от лице, което има интерес, който може да води до облага по смисъла на чл. 2, ал. 3 от Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси.

По време на изпълнението на поръчката Изпълнителят няма право да сменя лицата, посочени в офертата му и в Списъка на експертите в екипа, отговорен за изпълнение на поръчката, като ключови експерти без предварително писмено съгласие на Възложителя.

Изпълнителят може да предложи смяна на ключов експерт в следните случаи:

- при смърт на ключовия експерт;
- при невъзможност на ключовия експерт да изпълнява възложената му работа повече от 1 (един) месец;
- при лишаване на ключовия експерт от правото да упражнява определена професия или дейност, пряко свързана с дейността му в изпълнението на настоящия договор;
- при осъждане на ключовия експерт на лишаване от свобода за умишлено престъпление от общ характер;
- при необходимост от замяна на ключовия експерт поради причини, които не зависят от Изпълнителя.

В тези случаи Изпълнителят уведомява Възложителя в писмен вид, като мотивира предложението си за смяна на ключовия експерт и прилага доказателства за наличието на някое от описаните основания. С уведомлението Изпълнителят предлага експерт, който да замени досегашния ключов експерт, като посочва квалификацията и професионалния му опит и прилага доказателства за това. Новият експерт трябва да притежава квалификация, умения и опит, еквивалентни на тези или по-високи от тези на заменения експерт.

Възложителят може да приеме замяната или мотивирано да откаже предложението експерт. При отказ от страна на Възложителя да приеме предложението експерт, Изпълнителят предлага друг експерт, отговарящ на изискванията на Възложителя с ново уведомление, което съдържа описаната по-горе информация и доказателства.

Допълнителните разходи, възникнали в резултат от смяната на ключовия експерт, са за сметка на Изпълнителя.

РАЗДЕЛ V. ПРОВЕЖДАНЕ НА ПРОЦЕДУРАТА

1. Предоставяне на разяснения

Съгласно чл. 180, ал. 1 от ЗОП, при писмено искане за разяснения по условията на обществената поръчка, направено до 7 дни, преди изтичането на срока за получаване на оферти, възложителят публикува в профила на купувача писмени разяснения в срок до три дни от получаване на искането.

Разяснения по искания, постъпили след срока по чл. 180, ал. 1 от ЗОП, няма да бъдат публикувани на Профила на купувача.

2. Конфиденциалност

Съгласно чл. 102, ал. 1 от ЗОП участниците могат да посочват в офертите си информация, която смятат за конфиденциална във връзка с наличието на търговска тайна. Когато участниците са се позовали на конфиденциалност, съответната информация не се разкрива от възложителя.

Участниците не могат да се позовават на конфиденциалност по отношение на предложенията от офертите им, които подлежат на оценка. Тъй като критерият за възлагане на настоящата обществена поръчка е най-ниска цена, участниците не могат да се позоват на конфиденциалност по отношение на предлаганата от тях цена за изпълнение на поръчката и да изискват от възложителя да не я разкрива.

3. Съдържание на офертата и изисквания към документите

3.1. Описание на офертата

Съгласно чл. 47, ал. 2 от ППЗОП документите се представят в запечатана непрозрачна опаковка, върху която се посочват:

3.1.1. наименованието на участника, включително участниците в обединението, когато е приложимо;

3.1.2. адрес за кореспонденция, телефон и по възможност - факс и електронен адрес;

3.1.3. наименованието на поръчката.

Опаковката включва документите по чл. 39, ал. 2 и ал. 3, т. 1 от ППЗОП, опис на представените документи, както и отделен запечатан непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“, който съдържа ценовото предложение на участника.

3.2. Офертата следва да съдържа следните документи:

3.2.1. Опис на представените документи по чл. 47, ал. 3 от ППЗОП - Образец №1;

3.2.2. Електронен Единен европейски документ за обществени поръчки (еЕЕДОП) - Образец №2;

Когато изискванията по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 от ЗОП се отнасят за повече от едно лице, всички лица подписват един и същ еЕЕДОП. Когато е налице необходимост от защита на личните данни или при различие в обстоятелствата, свързани с личното състояние, информацията относно изискванията по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 от ЗОП се попълва в отделен еЕЕДОП за всяко лице или за някои от лицата. В последната хипотеза при подаване на повече от един еЕЕДОП, обстоятелствата, свързани с критериите за подбор, се съдържат само в еЕЕДОП, подписан от лице, което може самостоятелно да представлява съответния стопански субект.

Когато участникът е посочил, че ще използва капацитета на трети лица за доказване на съответствието с критериите за подбор или че ще използва подизпълнители, за всяко от тези лица се представя отделен еЕЕДОП.

Представя се отделен еЕЕДОП за всеки от участниците в обединението, което не е юридическо лице, за всеки подизпълнител и за всяко лице, чиито ресурси ще бъдат ангажирани в изпълнението на поръчката;

3.2.3. При участник-обединение, което не е юридическо лице - копие от документ, от който да е видно правното основание за създаване на обединението, съгласно чл. 37, ал. 4 от ППЗОП, а когато в договора не е посочено лицето, което представлява участниците в

обединението - и документ, подписан от лицата в обединението, в който се посочва представляващият;

3.2.4. Документ за упълномощаване (чл. 39, ал. 3, т. 1, буква „а“ от ППЗОП), когато лицето, което подава офертата, не е законният представител на участника. Представя се нотариално заверено пълномощно, което следва да съдържа изрично изявление, че упълномощеното лице има право да подпише офертата и да представлява участника в процедурата;

3.2.5. Предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническите спецификации и изискванията на възложителя по чл. 39, ал. 3, т. 1, буква „б“ от ППЗОП - Образец №3; Техническото предложение на участника, трябва да е изготвено и с попълнени всички изискуеми данни и реквизити, съгласно приложения образец.

3.2.6. Декларация по чл. 101, ал. 11, във връзка с чл. 107, т. 4 от ЗОП за липса на свързаност с друг участник - Образец №4;

3.2.7. Декларация за конфиденциалност по чл. 102, ал. 1 от ЗОП (когато е приложимо) - Образец №5;

3.2.8. Декларация по чл. 3, т.8 и чл. 4 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, контролираните от тях лица и техните действителни собственици – Образец №6.

3.2.9. Ценово предложение - Образец №7.

Предложената цена в „Ценово предложение“ задължително включва всички разходи за изпълнение на поръчката.

Ценовото предложение се поставя в отделен запечатан непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“. Извън плика с надпис "Предлагани ценови параметри" не трябва да е посочена никаква информация относно цената или други ценови елементи; Участници, които и по какъвто начин са включили някъде в офертата си извън плика "Предлагани ценови параметри" информация, свързана с предлаганата цена (или части от нея), ще бъдат отстранени от участие в процедурата.

3.2.13. Други документи, когато се изискват съгласно предварително обявените условия на възложителя.

Всички документи трябва да са:

- Подписани или заверени (когато са копия) с гриф „Вярно с оригинала“, подпис, освен документите, за които са посочени конкретните изисквания за вида и заверката им;
- Документите и данните в офертата се подписват само от лица с представителни функции, назовани в удостоверението за актуално състояние или упълномощени за това лица; Във втория случай се изисква да се представи пълномощно с нотариално удостоверение подпис за изпълнението на такива функции;
- Всички документи, свързани с предложението, следва да бъдат на български език;

ВАЖНО! ИЗИСКВАНИЯ И УКАЗАНИЯ ПРИ РАЗРАБОТВАНЕ НА ТЕХНИЧЕСКОТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ :

Техническото предложение представлява предложение за цялостния подход за изпълнение на обекта, при което трябва задължително да съдържа най-малко следните изискуеми елементи:

1. Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено на етапи, по дейности и задачи съобразно организацията на

участника, при съблюдаване на предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.

2. Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.

3. Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.

4. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ. Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:

- Организиране на работния процес, така че да се не се прекъсва транспортната свързаност между крайните точки на пътните отсечки;
- Информирание на постоянно и временно пребиваващите граждани в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи.

5. Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:

- Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията;
- Намаляване запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката;
- Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство;

6. Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява поэтапност по дейности и задачи на изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания (в приложимите случаи), предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на

договора, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да е в съответствие с техническите спецификации и предварително обявените условия на възложителя.

Забележка: Линеиният график не подлежи на оценяване, но следва задължително да се представи обвързано с организацията на изпълнение на дейностите, доколкото представя изпълнението в съответствие с офертата на участника и изискванията на възложителя. Срокът /сроковете/ за изпълнение на дейностите, заложен в линеиния график, трябва да съответства на предложения срок /срокове/ в образеца на техническото предложение от Документацията за участие за възлагане на обществена поръчка, както и на съдържанието на останалите елементи от техническото предложение.

4. УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА еЕЕДОП:

Съгласно чл. 67, ал.4 ЗОП, във връзка с пар.29, т.5, б"а" от ПЗР на ЗОП, в сила от 01.04.2018 г., Единният европейски документ за обществени поръчки се представя задължително в електронен вид.

Подготовка на ЕЕДОП чрез използване на образеца във формат *.doc:

ЕЕДОП се попълва и представя в електронен вид, подписан цифрово и приложен на подходящ оптичен носител към пакета документи за участие в процедурата в съответствие с представения към настоящата документация стандартен образец. Форматът, в който се представя документът, не следва да позволява редактиране на неговото съдържание.

ЕЕДОП се попълва и представя в електронен вид, подписан цифрово и приложен на подходящ оптичен носител към пакета документи за участие в процедурата от участника, от всеки подизпълнител и за всяко лице, чиито ресурси ще бъдат ангажирани в изпълнението на поръчката. Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, еЕЕДОП се представя за обединението и за всеки от участниците в обединението. Форматът, в който се представя документът, не следва да позволява редактиране на неговото съдържание.

В еЕЕДОП се представят данни за публичните регистри, в които се съдържа информация за декларираните обстоятелства или за компетентния орган, който съгласно законодателството на съответната държава, е длъжен да предостави информация за тези обстоятелства служебно на Възложителя.

Съгласно чл. 67, ал.3 ЗОП, участниците могат да използват еЕЕДОП, който вече е бил използван при предходна процедура за обществена поръчка, при условие че потвърдят, че съдържащата се в него информация все още е актуална. Възможността по чл. 67, ал.3 ЗОП може да използва, когато е осигурен пряк и неограничен достъп по електронен път до вече изготвен и подписан електронно ЕЕДОП. В тези случаи към документите за подбор, вместо еЕЕДОП, се представя декларация, с която се потвърждава актуалността на данните и автентичността на подписите в публикувания ЕЕДОП и се посочва адреса, на който е осигурен достъп до документа.

Съгласно чл. 66, ал.1 ЗОП, когато участниците предвиждат участие на подизпълнители, посочват в офертата си всеки подизпълнител и дела на поръчката, който ще му възложат, като представят и доказателство за поетите от подизпълнителите задължения.

Делът от поръчката, който ще се изпълнява от подизпълнител, се посочва в част IV, раздел В, т.10 на еЕЕДОП. Участниците представят и списък на подизпълнителите, в който са посочени: наименование, ЕИК и вид на дейностите за всеки посочен подизпълнител.

За всеки посочен подизпълнител се представя отделно еЕЕДОП, надлежно попълнен и цифрово подписан, както и доказателство за поетите от подизпълнителите задължения – декларация за дейностите, които ще изпълнява като подизпълнител, дял от поръчката, който ще изпълнява.

Съгласно чл. 65 от ЗОП, участниците могат да се позовават на капацитета на трети лица, независимо от правната връзка между тях по отношение на критериите, свързани с технически способности и професионална компетентност. Когато участниците ще използват капацитета на трети лица, за да изпълнят критериите за подбор, попълват Част II, раздел B на ЕЕДОП, в който са посочили обстоятелствата, свързани с критериите за подбор.

За всяко посочено трето лице се представя отделен еЕЕДОП, надлежно попълнен и цифрово подписан, както и доказателство за поетите от третото лице задължения.

Когато за даден стопански субект – участник, член на обединение, подизпълнител и/или трето лице, задължените да представят ЕЕДОП са повече от едно лице (т.е. изискванията по чл. 54, ал.1, т.1, 2 и 7 ЗОП се отнасят за повече от едно лице) всички лица подписват един и същ ЕЕДОП.

В част VI: Заключителни положения на еЕЕДОП лицето декларира:

- че информацията, посочена в части II-V е вярна и точна и че е представена с ясното разбиране на последствията при предаване на неверни данни;
- че е в състояние при поискване и без забава да представи указаните сертификати и други форми на документални доказателства, освен в посочените в еЕЕДОП случаи;
- че дава официално съгласие община Съединение да получи достъп до документите, подкрепящи информацията, която е предоставена в част III и част IV, раздел A от представения еЕЕДОП за целите на обществената поръчка.

При подписване на ЕЕДОП, в Част VI: Заключителни положения, задължително се посочват дата и място, а срещу всеки подпис - имена и позиция на подписалото ЕЕДОП лице.

Когато е налице необходимост от защита на личните данни или при различие в обстоятелствата, свързани с личното състояние, информацията относно изискванията по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 ЗОП се попълва в отделен ЕЕДОП за всяко лице или за някои от лицата, а обстоятелствата, свързани с критериите за подбор, се съдържат само в един ЕЕДОП, подписан от лице, което може самостоятелно да представлява съответния стопански субект.

Когато за участник е налице някое от основанията по чл. 54, ал. 1 от ЗОП и преди подаването на офертата той е предприел мерки за доказване на надеждност по чл. 56 ЗОП, тези мерки се описват в ЕЕДОП, а като доказателства за надеждността на участника се представят документите по чл. 45, ал. 2 ППЗОП.

В част III, б. Г се посочват други основания за изключване, предвидени в националното законодателство. От изброените основания за отстраняване, посочени в документацията за участие, специфични национални основания за отстраняване са:

- осъждания за престъпления по чл. 194 – 208, чл. 213а – 217, чл. 219 – 252 и чл. 254а – 255а и чл. 256 - 260 НК, както и аналогични на описаните престъпления, когато лицата са осъдени в друга държава членка или трета страна;
- установено с влязло в сила наказателно постановление или съдебно решение, нарушение по чл. 61, ал. 1, чл. 62, ал. 1 или 3, чл. 63, ал. 1 или 2, чл. 228, ал. 3 от Кодекса на труда или чл. 13, ал. 1 от Закона за трудовата миграция и трудовата мобилност или аналогични задължения, установени с акт на компетентен орган,

съгласно законодателството на държавата, в която кандидатът или участникът е установен;

- наличие на свързаност по смисъла на пар. 2, т. 44 от ДР на ЗОП между кандидати/участници в конкретна процедура;
- наличие на обстоятелство по чл. 3, т. 8 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, контролираните от тях лица и техните действителни собственици;
- обстоятелства по чл. 69 от Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество.

Участникът следва да изброи всяко едно от посочените основания в част III, б. Г и да отбележи дали са налице основанията за изключване по отношение на всяко от тях.

5. Подаване и приемане на оферта на хартиен носител

Съгласно чл. 47, ал. 1 от ППЗОП документите, свързани с участието в процедурата, се представят от участника, или от упълномощен от него представител - лично или чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка.

Офертите се подават в деловодството на Община Съединение, гр. Съединение, област Пловдив, бул. „6-ти септември“ № 13, всеки работен ден от 08.30-12.00 и от 12.30-17.00 часа преди крайната дата и час, указани в Обявлението за обществената поръчка.

Всеки участник следва да осигури своевременното получаване на офертата от Възложителя в срока указан в Обявлението за процедурата. Ако участникът изпраща офертата чрез препоръчана поща или куриер, разходите са за негова сметка. В този случай той следва да изпрати офертата така, че да обезпечи нейното пристигане на посочения от Възложителя адрес преди изтичане на срока за подаване на офертите. Рискът от забава или загубване на офертата е за участника.

Офертите се подават в запечатан, непрозрачен, с ненарушена цялост плик и с надпис:

ОФЕРТА

До Община Съединение
бул. „6-ти септември“ № 13
гр. Съединение, област Пловдив

за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:
**„ПРЕУСТРОЙСТВО НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА НА СУ „ХРИСТО БОТЕВ”,
ГР. СЪЕДИНЕНИЕ ЗА НУЖДИТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ, СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ
И ВЕРТИКАЛНА ПЛАНИРОВКА – ВТОРИ ЕТАП”**

.....
/име на участника/

.....
/адрес за кореспонденция/

.....
/ лице за контакт, телефон, факс и електронен адрес /

До изтичане на срока за получаване на оферти всеки участник може да промени, допълни или оттегли офертата си. Оттеглянето на офертата прекратява по-нататъшното

участие на участника в процедурата. Допълнението и промяната на офертата трябва да отговарят на изискванията и условията за представяне на първоначалната оферта, като върху плика бъде отбелязан и текст:

„Допълнение/Промяна на оферта/с входящ номер за участие в открита процедура с предмет: „ПРЕУСТРОЙСТВО НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА НА СУ „ХРИСТО БОТЕВ”, ГР. СЪЕДИНЕНИЕ ЗА НУЖДИТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ, СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ И ВЕРТИКАЛНА ПЛАНИРОВКА – ВТОРИ ЕТАП”

Срокът за подаване на оферти се удължава, когато:

1. се установи, че първоначално определеният срок е недостатъчен за изготвяне на офертите, включително поради необходимост от разглеждане на място на допълнителни документи към документацията или оглед на мястото на изпълнение;

2. в случаите по чл. 100, ал. 7 и ал.11 от ЗОП.

Възложителят може да удължи обявените срокове в процедурата в случаите по чл. 100, ал.12 от ЗОП.

Приемане на оферти/връщане на оферти:

При подаване на офертата и приемането ѝ върху плика се отбелязва входящ номер, дата и час на постъпване и посочените данни се отбелязват във входящ регистър, за което на приносителя се издава документ.

Оферти, които са представени след крайния срок за получаване или в незапечатан, прозрачен или скъсан плик, се връщат на подателя незабавно. Тези обстоятелства се отбелязват в регистъра по предходния параграф.

Получените оферти се съхраняват в деловодството на Община Съединение до деня, определен за отваряне на офертите в обявлението за поръчка.

6. Провеждане на процедурата

6.1. Разглеждането и оценката на офертите се осъществява от комисия, назначена от Възложителя. Комисията се състои от нечетен брой членове. Решенията на комисията се вземат с мнозинство от членовете ѝ. Когато член на комисията е против взетото решение, той подписва протокола с особено мнение. Особеното мнение се аргументира писмено, като мотивите са неразделна част от доклада на комисията.

6.2. Действията на комисията се протоколират, като резултатите от работата ѝ се отразяват в доклад. Комисията започва работа след получаване на представените оферти и протокола за предаване на офертите на председателя на комисията.

6.3. Получените оферти се отварят на публично заседание, на което могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.

6.4. Комисията отваря по реда на тяхното постъпване запечатаните непрозрачни опаковки и оповестява тяхното съдържание, като проверява и за наличието на отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“. Най-малко трима от членовете на комисията подписват Техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“.

6.5. Комисията предлага по един от присъстващите представители на другите участници да подпише Техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“, с което приключва публичната част от заседанието на комисията.

6.6. Комисията разглежда документите по чл. 39, ал. 2 от ППЗОП за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя, и съставя протокол. Когато установи липса, непълнота или несъответствие на информацията, включително нередовност или фактическа грешка, или несъответствие с изискванията към личното състояние или критериите за подбор, комисията ги посочва в протокола, който изпраща на всички участници в деня на публикуването му в профила на купувача.

6.7. В срок до 5 работни дни от получаването на протокола по т. 6 участниците, по отношение на които е констатирано несъответствие или липса на информация, могат да представят на комисията нов еЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация. Допълнително предоставената информация може да обхваща и факти и обстоятелства, които са настъпили след крайния срок за получаване на оферти.

6.8. Възможността по т. 7 се прилага и за подизпълнителите и третите лица, посочени от участника. Участникът може да замени подизпълнител или трето лице, когато е установено, че подизпълнителят или третото лице не отговарят на условията на Възложителя, когато това не води до промяна на Техническото предложение.

6.9. След изтичането на срока по т. 7 комисията пристъпва към разглеждане на допълнително представените документи относно съответствието на участниците с изискванията към личното състояние и критериите за подбор.

6.10. При извършването на предварителния подбор и на всеки етап от процедурата комисията може при необходимост да иска разяснения за данни, заявени от участниците, и/или да проверява заявените данни, включително чрез изискване на информация от други органи и лица.

6.11. Комисията не разглежда Техническите предложения на участниците, за които е установено, че не отговарят на изискванията към личното състояние и критериите за подбор. Комисията разглежда допуснатите оферти и проверява тяхното съответствие с предварително обявените условия.

6.12. Ценовото предложение (Пликът с надпис „Предлагани ценови параметри“) на участник, чиято оферта не отговаря на изискванията на Възложителя, не се отваря.

6.13. Не по-късно от два работни дни преди датата на отваряне на Ценовите предложения комисията обявява най-малко чрез съобщение в профила на купувача датата, часа и мястото на отварянето. На отварянето могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.

6.14. Комисията изготвя протокол за резултатите от работата си

6.15. Протоколът на комисията се подписва от всички членове и се предава на Възложителя заедно с цялата документация по процедурата за утвърждаване.

6.16. Процедурата завършва с решение за определяне на Изпълнител по договора за обществената поръчка или прекратяване на процедурата.

6.17. Участниците в процедурата са длъжни в процеса на провеждането и да уведомят Възложителя за всички настъпили обстоятелства по чл.54, ал.1 и чл. 55 от ЗОП.

6.18. За обявяването на резултатите от работата на комисията, основанията за прекратяване на процедурата, процедурата за обжалване, сключването на договор, комуникацията между възложителя и участниците и за всички други неуредени въпроси се прилагат разпоредбите на ЗОП и ППЗОП.

В случай на идентифициране на несъответствия между Документация, Обявление и Решение за откриване на обществена поръчка и приложени образци, да се прилага с приоритет както следва: Обявление, Решение, Документация (Указания за подготовка на офертите, Технически спецификации, Проект на договор, Методика за оценка на офертите, Образци на документи и Указания за попълване на образците на документи).

7. Процедура по обжалване

7.1. Решението за откриване на процедурата подлежи на обжалване пред КЗК относно неговата законосъобразност, включително за наличие на дискриминационни, икономически, финансови, технически или квалификационни изисквания в обявлението, документацията или всеки друг документ, свързан с процедурата, от всяко заинтересувано лице в сроковете по чл.197, ал.1, т.4 от ЗОП.

7.2. Официално наименование:

Комисия за защита на конкуренцията,
бул.Витоша № 18,
Република България 1000 София,
Тел.02 9884070 ,
e-mail: cpcadmin@cpc.bg,
<http://www.cpc.bg>

РАЗДЕЛ VI. КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ПОРЪЧКАТА

В съответствие с изискванията на чл. 70, ал. 7 от ЗОП посочваме **Методиката за комплексна оценка** и начина за определяне на оценката по всеки показател на офертите.

Оценяването и класирането на офертите се извършва по критерия за възлагане „ОПТИМАЛНО СЪОТНОШЕНИЕ КАЧЕСТВО/ЦЕНА”, по смисъла на чл. 70, ал. 2, т. 3 от ЗОП.

Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта **„Комплексна оценка“ (КО)**. Комплексната оценка представлява сума от индивидуалните оценки по определените предварително от възложителя показатели, отразяващи оптималното съотношение качество/цена, както следва:

Показател – П	Максимално възможен брой точки
П1 - Техническо предложение за изпълнение на поръчката (Тп)	40
П2 – Срок за изпълнение (Си)	10
П3 – Ценово предложение (Цп)	50

Комплексна оценка (КО) = Тп + Си + Цп

На първо място се класира участникът, събрал най-много точки. Максималният брой точки, който може да получи участник при комплексната оценка, е **100 т.**

Указания за определяне на оценката по всеки показател

1. Показател П1 „ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ” (Тп)

Максимален брой точки по показателя - 40 точки.

Оценката по показател П1 (Тп) се формира на базата на представените от всеки участник технически предложения и се извършва по точковата система на оценяване по скалата посочена по-долу. То трябва задължително да е съобразено с Техническата спецификация, проектната документация и останалите изисквания, заложиени в документацията за участие и да не бъде преценено като „неподходяща оферта“. На оценка подлежат единствено предложения, които отговарят на минималните изисквания на възложителя към съдържанието на отделните части на офертата, на другите изисквания на възложителя, посочени в документацията за участие, на техническата спецификация, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти и са съобразени с предмета на поръчката.

„Неподходяща оферта“ е тази оферта, която не отговаря на техническите спецификации и на изискванията за изпълнение на поръчката или е подадена от участник, който не отговаря на поставените критерии за подбор или за когото е налице някое от посочените в процедурата основания за отстраняване.

Техническото предложение представлява предложение за цялостния подход за изпълнение на обекта, при което трябва задължително да съдържа най-малко следните изискуеми елементи:

Предложение за подхода и организация на изпълнение на обекта, включващ технологията и последователността на извършване на СМР (изпълнението на обекта следва да е разделено на етапи, по дейности и задачи съобразно организацията на участника, при съблюдаване на предварително обявените условия на възложителя), като е представено съблюдаването на общите изисквания за безопасни и здравословни условия на труд в строителството.

Предложение за организацията на обезпечаване на необходимите ресурси, организация на работата на човешкия ресурс за всички дейности, включени в поръчката, с посочена йерархична схема, при което е посочено как се разпределят основните отговорности и дейностите между предвидения от участника човешки ресурс, в съответствие с изложението на подхода за изпълнение на обекта и предварително обявените условия на възложителя.

Предложение по отношение процеса на комуникация и координация, контрол и субординация както между експертите на изпълнителя, така и между заинтересованите лица в рамките на изпълнението на поръчката, включително при допустимите варианти по прекъсването и.

Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното

въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:

- Организиране на работния процес, така че да се не се прекъсва транспортната свързаност между крайните точки на пътните отсечки;
- Информирание на постоянно и временно пребиваващите граждани в обхвата на работите относно предстоящи строително-монтажни работи.

Предложение за реализация на идентифицираните като минимално необходими базови мерки за ограничаване на негативното влияние от строителния процес върху околната среда. Мерките е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

Базовите мерки идентифицирани като минимално необходими са:

- Недопускане на замърсяване на работните и прилежащите площи с отработени горива, масла и др. работни течности от механизацията;
- Намаляване запрашеността на атмосферния въздух при изпълнение на поръчката;
- Управление на генерираните строителни отпадъци в процеса на строителство;

Следва да се представи Линеен график (във формат Диаграма на Гант или еквивалентен вид) придружен от диаграми на работната ръка и механизацията – който отразява поетапност по дейности и задачи на изпълнението на поръчката, отчитайки времето за тяхното изпълнение, включително подготвителни работи (мобилизация), работи по изпълнението на СМР, тествания (в приложимите случаи), предаване на строежа, както и всички други съпътстващи работи, необходими за постигане целите на договора, и разпределение на работната сила и механизация, при съблюдаване правилната технологична последователност на дейностите, с оглед осигуряване на качествено изпълнение на обществената поръчка. Предложеният линеен график трябва да отразява предложението за изпълнение на всички дейности по поръчката и да е в съответствие с техническите спецификации и предварително обявените условия на възложителя.

Забележка: Линеиният график не подлежи на оценяване, но следва задължително да се представи обвързано с организацията на изпълнение на дейностите, доколкото представя изпълнението в съответствие с офертата на участника и изискванията на възложителя. Срокът /сроковете/ за изпълнение на дейностите, заложен в линеиния график, трябва да съответства на предложения срок /срокове/ в образаца на техническото предложение от Документацията за участие за възлагане на обществена поръчка, както и на съдържанието на останалите елементи от техническото предложение.

ВАЖНО!

Участник се отстранява от процедурата:

- Ако не е разработил техническото предложение съгласно техническите спецификации и предварително обявените условия на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ.
- Ако се установи несъответствие между който и да е от елементите на техническото предложение и изискуемия линеен график за изпълнение на поръчката;
- Ако е налице несъответствие/несъгласуваност/противоречие между елементи на отделните раздели/части/компоненти на техническото предложение;

Първо Техническото предложение се проверява дали отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на задължително изискуеми елементи и дали в своята последователност гарантира навременното и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на резултати.

Оценката на конкретната оферта се определя при следния ред:

Техническо предложение за изпълнение на поръчката (Тп)	Конкретна оценка, точки
Техническото предложение отговаря на минимално поставените изисквания за съдържание, качество и наличие на задължително изискуеми елементи и в своята последователност гарантира навременното и спрямо минималните изисквания на техническата спецификация постигане на резултати, но спрямо него не може да бъде констатирано мотивирано наличие (не просто формално включване или поставяне на текстове) на никое от определените от възложителя надграждащи условия	20,00 точки
Техническо предложение, което отговаря на предварително обявените изисквания на възложителя, съдържа задължително изискуемите елементи и в своята последователност, гарантира навременното и спрямо изискванията на техническата спецификация постигане на резултати, и надгражда минималните изисквания КАТО спрямо него може да бъде заключено мотивирано наличието на ЕДНО от изброените по-долу условия, надграждащи техническото предложение: УСЛОВИЯ, НАДГРАЖДАЩИ ТЕХНИЧЕСКОТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ: ➤ 1. За всяка задача са посочени ключови моменти при изпълнението, свързаните с тях изходни данни и факторите, които са съществени за навременното и качествено изпълнение на поръчката, и са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (материали, механизация и оборудване, човешки ресурси и др.) с посочени конкретни задължения на отговорния/те	25,00 точки

<p>ключов/и експерт/и съобразно спецификата на задачата и предложението за изпълнение.</p> <p>➤ 2. Представена е вътрешна организация като последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти, които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката в обем, който освен да гарантира качествено, навременно изпълнение в съответствие с изискванията на приложимите към изпълнението на поръчката норми, стандарти и практики, обосновава повишаване на ефективността при изпълнението на поръчката.</p> <p>➤ 3. Предложени са допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя като минимално необходими, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Допълнителните мерки е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p>➤ 4. Предложени са допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя като минимално необходими, касаещи екологични характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху околната среда. Допълнителните мерки е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>	
<p>Техническо предложение, което отговаря на предварително обявените изисквания на възложителя, съдържа задължително изискуемите елементи и в своята последователност, гарантира навременното и спрямо изискванията на техническата спецификация постигане на резултати, и надгражда минималните изисквания КАТО спрямо него може да бъде заключено мотивирано наличието на ДВЕ от изброените по-долу условия, надграждащи техническото предложение:</p>	<p>30,00 точки</p>

УСЛОВИЯ, НАДГРАЖДАЩИ ТЕХНИЧЕСКОТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ:

➤ 1. За всяка задача са посочени ключови моменти при изпълнението, свързаните с тях изходни данни и факторите, които са съществени за навременното и качествено изпълнение на поръчката, и са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (материали, механизация и оборудване, човешки ресурси и др.) с посочени конкретни задължения на отговорния/те ключов/и експерт/и съобразно спецификата на задачата и предложения подход за изпълнение.

➤ 2. Представена е вътрешна организация като последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти, които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката в обем, който освен да гарантира качествено, навременно изпълнение в съответствие с изискванията на приложимите към изпълнението на поръчката норми, стандарти и практики, обосновава повишване на ефективността при изпълнението на поръчката.

➤ 3. Предложени са допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя като минимално необходими, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Допълнителните мерки е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

➤ 4. Предложени са допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя като минимално необходими, касаещи екологични характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху околната среда. Допълнителните мерки е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

<p>Техническо предложение, което отговаря на предварително обявените изисквания на възложителя, съдържа задължително изискуемите елементи и в своята последователност, гарантира навременното и спрямо изискванията на техническата спецификация постигане на резултати, и надгражда минималните изисквания КАТО спрямо него може да бъде заключено мотивирано наличието на ТРИ от изброените по-долу условия, надграждащи техническото предложение:</p> <p>УСЛОВИЯ, НАДГРАЖДАЩИ ТЕХНИЧЕСКОТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ:</p> <p>➤ 1. За всяка задача са посочени ключови моменти при изпълнението, свързаните с тях изходни данни и факторите, които са съществени за навременното и качествено изпълнение на поръчката, и са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (материали, механизация и оборудване, човешки ресурси и др.) с посочени конкретни задължения на отговорния/те ключов/и експерт/и съобразно спецификата на задачата и предложения подход за изпълнение.</p> <p>➤ 2. Представена е вътрешна организация като последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти, които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката в обем, който освен да гарантира качествено, навременно изпълнение в съответствие с изискванията на приложимите към изпълнението на поръчката норми, стандарти и практики, обосновава повишване на ефективността при изпълнението на поръчката.</p> <p>➤ 3. Предложени са допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя като минимално необходими, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Допълнителните мерки е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p> <p>➤ 4. Предложени са допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя като минимално необходими, касаещи екологични характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху околната среда. Допълнителните мерки е необходимо задължително да отчитат</p>	<p>35,00 точки</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------

<p>спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.</p>	
<p>Техническо предложение, което отговаря на предварително обявените изисквания на възложителя, съдържа задължително изискуемите елементи и в своята последователност, гарантира навременното и спрямо изискванията на техническата спецификация постигане на резултати, и надгражда минималните изисквания КАТО спрямо него може да бъде заключено мотивирано наличието на ЧЕТИРИ от изброените по-долу условия, надграждащи техническото предложение:</p> <p><i>УСЛОВИЯ, НАДГРАЖДАЩИ ТЕХНИЧЕСКОТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 1. За всяка задача са посочени ключови моменти при изпълнението, свързаните с тях изходни данни и факторите, които са съществени за навременното и качествено изпълнение на поръчката, и са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (материали, механизация и оборудване, човешки ресурси и др.) с посочени конкретни задължения на отговорния/те ключов/и експерт/и съобразно спецификата на задачата и предложения подход за изпълнение. ➤ 2. Представена е вътрешна организация като последователност от конкретни мерки, действия и задължения на отговорните експерти, които осигуряват вътрешния контрол на участника при изпълнението на поръчката в обем, който освен да гарантира качествено, навременно изпълнение в съответствие с изискванията на приложимите към изпълнението на поръчката норми, стандарти и практики, обосновава повишване на ефективността при изпълнението на поръчката. ➤ 3. Предложени са допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя като минимално необходими, касаещи социални характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху кръга засегнати лица. Допълнителните мерки е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два 	<p>40,00 точки</p>

компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

➤ 4. Предложени са допълнителни мерки извън базово идентифицираните от възложителя като минимално необходими, касаещи екологични характеристики, а именно намаляване на негативното въздействие от изпълнението върху околната среда. Допълнителните мерки е необходимо задължително да отчитат спецификата на възлаганите работи и да са насочени към конкретната обществена поръчка, а не да са мерки от общ характер, т.е. да са приложими към всяка една поръчка за СМР без значение на нейния обхват и специфични особености. Всяка мярка е необходимо да съдържа едновременно следните два компонента: А). Предложение относно обхвата и предмета на мярката; и Б). Текущо прилагане на мярката и предприемане и прилагане на действия в случаите на отклонение от изпълнението ѝ.

ВАЖНО ! Ще се счита, че всяко от изброените по-горе условия не е налице и същото няма да бъде отчетено като надграждащо конкретното предложение за изпълнение на поръчката, за оферти, в които по отношение на което и да е от описаните „Условия, надграждащи техническото предложение“ е констатирано наличие на външни признаци за спазването им, но същите не отговарят на условията за надграждане на предложението, тъй като е спазена само формата, но тя не допринася за качеството на изпълнението.

Условието не е налице и същото няма да бъде отчетено като надграждащо конкретното предложение за изпълнение на поръчката и в случай, когато по отношение на конкретно условие бъдат открити такива пропуски и/или несъответствия, които от една страна не могат да повлияят на изпълнението на поръчката, с оглед спазване на правилната технологична последователност и минималните изисквания на възложителя, но от друга страна, наличието на пропуски и/или несъответствия, в конкретното условие, не позволява на същото да допринесе за повишаване качеството на изпълнението.

Важно! Достатъчно е наличието на една от горесцитираните хипотези, за да не бъде отчетено условието като надграждащо техническото предложение.

2. Показател П2 „СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ” (Сп)

Максимален брой точки по показателя – 10 точки. Оценките на офертите по показателя се изчисляват по формулата:

$$C_{п} = (C_{п \min} / C_{пi}) \times 10 = \dots\dots\dots (\text{брой точки}), \text{ където}$$

C_{пi} е предложения срок за изпълнение от съответния участник.

Си min е най-краткия срок за изпълнение, оферирани от участник в процедурата.
Си е оценката по показателя.

3. Показател ПЗ „ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ” (Цп)

До оценка по този показател се допускат само оферти, които съответстват на условията за изпълнение на обществената поръчка. Максимален брой точки по показателя – 50 точки. Оценките на офертите по показателя се изчисляват по формулата:

$$\text{Цп} = (\text{Цmin} / \text{Цi}) \times 50 = \dots\dots\dots (\text{брой точки}), \text{ където}$$

Цi е предложената обща цена в лева без ДДС от съответния участник.

Цmin е най-ниската обща цена в лева без ДДС, оферирани от участник в процедурата.

Цп е оценката по показателя.

Комисията изчислява точките с точност до втория знак след десетичната запетая.

Въз основа на резултатите комисията ще класира участниците, като на първо място ще бъде посочен участника с най-много точки, а останалите ще бъдат подредени в низходящ ред.

В случай че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, се прилагат разпоредбите на чл. 58, ал. 2 и 3 от ППЗОП.

РАЗДЕЛ VII. СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР. ГАРАНЦИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ.

1. Съгласно чл. 109 от ЗОП, възложителят определя за изпълнител на поръчката участник, за когото са изпълнени следните условия:

1.1. не са налице основанията за отстраняване от процедурата, освен в случаите по чл. 54, ал. 3 и чл. 56, ал. 3 от ЗОП;

1.2. отговаря на критериите за подбор.

2.1. Съгласно чл. 58 от ЗОП за доказване на липсата на основания за отстраняване участникът, избран за изпълнител, представя за обстоятелството по чл. 54, ал. 1, т. 6 - удостоверение от органите на Изпълнителна агенция "Главна инспекция по труда".

2.2. За обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 1 - свидетелство/а за съдимост и за обстоятелството по чл. 54, ал. 1, т. 3 - удостоверение от органите по приходите и удостоверение от общината по седалището на възложителя и на участника, Възложителят се снабдява служебно

3. Възложителят изисква от определения изпълнител да предостави гаранция, която да обезпечи изпълнението на договора. Гаранцията за изпълнение следва да е в размер на 1 % от прогнозната стойност на обществената поръчка без ДДС.

Съгласно чл. 111, ал. 5 от ЗОП гаранциите се предоставят в една от следните форми:

3.1. парична сума;

3.2. банкова гаранция;

3.3. застраховка, която обезпечава изпълнението чрез покритие на отговорността на изпълнителя.

Гаранцията по т. 3.1 или т.3.2 може да се предостави от името на изпълнителя за сметка на трето лице - гарант.

Определеният изпълнител избира сам формата на гаранцията за изпълнение.

Когато кандидатът или участникът избере да внесе гаранцията за участие по банков път, това следва да стане по следната сметка: Община Съединение: IBAN: BG06STSA93003308000003, банков код BIC: STSABGSF, обслужваща банка: Банка ДСК

При представяне на гаранция в платежното нареждане, в банковата гаранция или застраховката изрично се посочва договора, за който се представя гаранцията.

Условията и сроковете за задържане или усвояване на гаранцията за изпълнение са посочени в проекта на договор по настоящата обществена поръчка.

Гаранцията под формата на парична сума или банкова гаранция може да се предостави от името на изпълнителя за сметка на трето лице - гарант.

При избор на застраховка, същата следва да е издадена на името на изпълнителя и в полза на възложителя, като същата да бъде поддържана валидна до изтичане на отговорностите на изпълнителя.

5. Условия за сключване на договор с определения за изпълнител.

Възложителят сключва договор за обществената поръчка с участника, класиран от комисията на първо място и определен за изпълнител.

Договорът за обществена поръчка се сключва в пълно съответствие с проекта на договор, представен в документацията за участие, допълнен с всички предложения от офертата на участника, въз основа на които е определен за изпълнител.

Съгласно чл. 112, ал.2 от ЗОП, договорът за обществена поръчка не се сключва, когато участникът, класиран на първо място:

- * откаже да сключи договор;
- * не представи определената гаранция за изпълнение на договора;
- * не извърши съответна регистрация, не представи документ или не изпълни друго изискване, което е необходимо за изпълнение на поръчката съгласно изискванията на нормативен или административен акт и е поставено от възложителя при откриване на процедурата.
- * не докаже, че не са налице основания за отстраняване от процедурата;

6. Срокове за сключване на договора.

Договорът се сключва в срок от един месец след влизането в сила на решението за определяне на изпълнител или на определението, с което е допуснато предварително изпълнение на това решение, но не по-рано от изтичането на 14-дневния срок от уведомяването на заинтересованите участници за решението за определянето за изпълнител.

7. Основания за изменение на договора.

Страните по договор за обществена поръчка не могат да го изменят. Изменение се допуска по изключение, при условията на чл. 116 от ЗОП.

VII. ОБЩИ ИЗИСКВАНИЯ

1. Общи изисквания

Във връзка с провеждането на процедурата и подготовката на офертите от участниците за въпроси, които не са разгледани в настоящите указания, се прилага Закона за обществените поръчки и документацията за участие в процедурата.

При противоречие в записите на отделните документи от документацията валидни са записите в документа с по-висок приоритет, като приоритетите на документите са в следната последователност:

1. Решението за откриване на процедурата;
 2. Обявление за обществена поръчка;
 3. Техническа спецификация;
 4. Указанията за участие;
 5. Методика за определяне на комплексна оценка на оферта;
 6. Проектът на договор за изпълнение на поръчката;
 7. Образците за участие в процедурата.
- Документът с най-висок приоритет е посочен на първо място.

VIII. ОБРАЗЦИ НА ДОКУМЕНТИ

Образец № 1

ОПИС НА ПРЕДСТАВЕНИТЕ ДОКУМЕНТИ

	ДОКУМЕНТ:	Страници от офертата (от стр. ... до стр. ...)
1.	Документи за подбор	
1.1.		
1.2.		
1.3.		

2.	“Техническо предложение”	
2.1.		
2.2.		

3.	“Ценово предложение”	
3.1.		
3.2.		

[дата на подписване]

Декларатор: [подпис]:
[печат, когато е приложимо]

Стандартен образец за единния европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП)**Част I: Информация за процедурата за възлагане на обществена поръчка и за възлагащия орган или възложителя**

При процедурите за възлагане на обществени поръчки, за които в Официален вестник на Европейския съюз се публикува покана за участие в състезателна процедура, информацията, изисквана съгласно част I, ще бъде извлечена автоматично, при условие че ЕЕДОП е създаден и попълнен чрез електронната система за ЕЕДОП¹. Позоваване на съответното обявление², публикувано в Официален вестник на Европейския съюз: ОВЕС S брой [], дата [], стр. [], Номер на обявлението в ОВ S: []/[]-[]-[]

Когато поканата за участие в състезателна процедура не се публикува в Официален вестник на Европейския съюз, възлагащият орган или възложителят трябва да включи информация, която позволява процедурата за възлагане на обществена поръчка да бъде недвусмислено идентифицирана.

В случай, че не се изисква публикуването на обявление в Официален вестник на Европейския съюз, моля, посочете друга информация, която позволява процедурата за възлагане на обществена поръчка да бъде недвусмислено идентифицирана (напр. препратка към публикация на национално равнище): [.....]

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОЦЕДУРАТА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

Информацията, изисквана съгласно част I, ще бъде извлечена автоматично, при условие че ЕЕДОП е създаден и попълнен чрез посочената по-горе електронна система за ЕЕДОП. В противен случай тази информация трябва да бъде попълнена от икономическия оператор.

Идентифициране на възложителя³	Отговор:
Име:	ОБЩИНА СЪЕДИНЕНИЕ
За коя обществена поръчка се отнася?	Отговор:
Название или кратко описание на поръчката ⁴ :	

¹ Службите на Комисията ще предоставят безплатен достъп до електронната система за ЕЕДОП на възлагащите органи, възложителите, икономическите оператори, доставчиците на електронни услуги и други заинтересовани страни

² За възлагащите органи: или обявление за предварителна информация, използвано като покана за участие в състезателна процедура, или обявление за поръчка.

За възложителите: периодично индикативно обявление, използвано като покана за участие в състезателна процедура, обявление за поръчка или обявление за съществуването на квалификационна система.

³ Информацията да се копира от раздел I, точка I.1 от съответното обявление. В случай на съвместна процедура за възлагане на обществена поръчка, моля, посочете имената на всички заинтересовани възложители на обществени поръчки.

⁴ Вж. точки II. 1.1 и II.1.3 от съответното обявление

Референтен номер на досието, определен от възлагащия орган или възложителя (ако е приложимо) ⁵ :	[]

Останалата информация във всички раздели на ЕЕДОП следва да бъде попълнена от икономическия оператор

Част II: Информация за икономическия оператор

А: ИНФОРМАЦИЯ ЗА ИКОНОМИЧЕСКИЯ ОПЕРАТОР

Идентификация:	Отговор:
Име:	[]
Идентификационен номер по ДДС, ако е приложимо: Ако не е приложимо, моля посочете друг национален идентификационен номер, ако е необходимо и приложимо	[] []
Пощенски адрес:	[.....]
Лице или лица за контакт ⁶ :	[.....]
Телефон:	[.....]
Ел. поща:	[.....]
Интернет адрес (уеб адрес) (ако е приложимо):	[.....]
Обща информация:	Отговор:
Икономическият оператор микро-, малко или	<input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не

⁵ Вж. точка II. 1.1 от съответното обявление

⁶ Моля повторете информацията относно лицата за контакт толкова пъти, колкото е необходимо.

<p>средно предприятие ли е⁷?</p>	
<p>Само в случай че поръчката е запазена⁸: икономическият оператор защитено предприятие ли е или социално предприятие⁹, или ще осигури изпълнението на поръчката в контекста на програми за създаване на защитени работни места? Ако „да“, какъв е съответният процент работници с увреждания или в неравностойно положение?</p> <p>Ако се изисква, моля, посочете въпросните служители към коя категория или категории работници с увреждания или в неравностойно положение принадлежат.</p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>[...]</p> <p>[....]</p>
<p>Ако е приложимо, посочете дали икономическият оператор е регистриран в официалния списък на одобрените икономически оператори или дали има еквивалентен сертификат (напр. съгласно национална квалификационна система (система за предварително класиране)?</p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/> Не се прилага</p>
<p>Ако „да“:</p> <p><u>Моля, отговорете на въпросите в останалите части от този раздел, раздел Б и, когато е целесъобразно, раздел В от тази част, попълнете част V, когато е приложимо, и при всички случаи попълнете и подпишете част VI.</u></p> <p>а) Моля посочете наименованието на списъка или сертификата и съответния регистрационен или сертификационен номер, ако е</p>	<p>а) [.....]</p> <p>б) (уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа): [.....][.....][.....][.....]</p>

⁷ Вж. Препоръка на Комисията от 6 май 2003 г. относно определенията за микро-, малки и средни предприятия (ОВ L 124, 20.5.2003 г., стр. 36). *Тази информация се изисква само за статистически цели.*
Микропредприятия: предприятие, в което са заети по-малко от 10 лица и чийто годишен оборот и/или годишен счетоводен баланс не надхвърля 2 млн. евро.
Малки предприятия: предприятие, в което са заети по-малко от 50 лица и чийто годишен оборот и/или годишен счетоводен баланс не надхвърля 10 млн. евро.
Средни предприятия, предприятия, които не са нито микро-, нито малки предприятия и в които са заети по-малко от 250 лица и чийто годишен оборот не надхвърля 50 млн. евро, и/или годишният им счетоводен баланс не надхвърля 43 милиона евро.

⁸ Вж. точка III.1.5 от обявлението за поръчка

⁹ Т.е. основната му цел е социалната и професионална интеграция на хора с увреждания или в неравностойно положение.

<p>приложимо: <i>б) Ако сертификатът за регистрацията или за сертифицирането е наличен в електронен формат, моля, посочете:</i></p> <p>в) Моля, посочете препратки към документите, от които става ясно на какво се основава регистрацията или сертифицирането и, ако е приложимо, класификацията в официалния списък¹⁰:</p> <p>г) Регистрацията или сертифицирането обхваща ли всички задължителни критерии за подбор? Ако „не“: <u>В допълнение моля, попълнете липсващата информация в част IV, раздели А, Б, В или Г според случая САМО ако това се изисква съгласно съответното обявление или документацията за обществената поръчка:</u></p> <p>д) Икономическият оператор може ли да представи удостоверение за плащането на социално-осигурителни вноски и данъци или информация, която ще позволи на възлагащия орган или възложителя да получи удостоверението чрез пряк безплатен достъп до национална база данни във всяка държава членка? <i>Ако съответните документи са на разположение в електронен формат, моля, посочете:</i></p>	<p>в) [.....]</p> <p>г) <input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>д) <input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа): [.....][.....][.....][.....]</p>
<p>Форма на участие:</p>	<p>Отговор:</p>
<p>Икономическият оператор участва ли в процедурата за възлагане на обществена поръчка заедно с други икономически оператори¹¹?</p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p>
<p>Ако „да“, моля, уверете се, че останалите участващи оператори представят отделен ЕЕДОП.</p>	
<p>Ако „да“: а) моля, посочете ролята на икономическия</p>	<p>а): [.....]</p>

¹⁰ Позоваванията и класификацията, ако има такива, са определени в сертификацията.

¹¹ По-специално като част от група, консорциум, съвместно предприятие или други подобни.

оператор в групата (ръководител на групата, отговорник за конкретни задачи...): б) моля, посочете другите икономически оператори, които участват заедно в процедурата за възлагане на обществена поръчка: в) когато е приложимо, посочете името на участващата група:	б): [.....] в): [.....]
Обособени позиции	Отговор:
Когато е приложимо, означение на обособената/ите позиция/и, за които икономическият оператор желае да направи оферта:	[]

Б: ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА ИКОНОМИЧЕСКИЯ ОПЕРАТОР

Ако е приложимо, моля, посочете името/ната и адреса/ите на лицето/ата, упълномощено/и да представляват икономическия оператор за целите на настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка:

Представителство, ако има такива:	Отговор:
Пълното име заедно с датата и мястото на раждане, ако е необходимо:	[.....]; [.....]
Длъжност/Действащ в качеството си на:	[.....]
Пощенски адрес:	[.....]
Телефон:	[.....]
Ел. поща:	[.....]
Ако е необходимо, моля да предоставите подробна информация за представителството (форми, обхват, цел...):	[.....]

В: ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО ИЗПОЛЗВАНЕТО НА КАПАЦИТЕТА НА ДРУГИ СУБЕКТИ

Използване на чужд капацитет:	Отговор:
Икономическият оператор ще използва ли капацитета на други субекти, за да изпълни критериите за подбор, посочени в част IV, и критериите и правилата (ако има такива), посочени в част V по-долу?	<input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не

Ако „да“, моля, представете отделно за всеки от съответните субекти надлежно попълнен и подписан от тях ЕЕДОП, в който се посочва информацията, изисквана съгласно **раздели А и Б от настоящата част и от част III.**

Обръщаме Ви внимание, че следва да бъдат включени и техническите лица или органи, които не са свързани пряко с предприятието на икономическия оператор, и особено тези, които отговарят за контрола на качеството, а при обществените поръчки за строителство — тези, които предприемачът може да използва за извършване на строителството.

Посочете информацията съгласно части IV и V за всеки от съответните субекти¹², доколкото тя има отношение към специфичния капацитет, който икономическият оператор ще използва.

Г: Информация за подизпълнители, чийто капацитет икономическият оператор няма да използва

(разделът се попълва само ако тази информация се изисква изрично от възлагащия орган или възложителя)

Възлагане на подизпълнители:	Отговор:
Икономическият оператор възнамерява ли да възложи на трети страни изпълнението на част от поръчката?	<input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не Ако да и доколкото е известно, моля, приложете списък на предлаганите подизпълнители: [.....]

Ако възлагащият орган или възложителят изрично изисква тази информация в допълнение към информацията съгласно настоящия раздел, моля да предоставите информацията, изисквана съгласно раздели А и Б от настоящата част и част III за всяка (категория) съответни подизпълнители.

¹²

Например за технически органи, участващи в контрола на качеството: част IV, раздел В, точка 3:

Част III: Основания за изключване

A: ОСНОВАНИЯ, СВЪРЗАНИ С НАКАЗАТЕЛНИ ПРИСЪДИ

Член 57, параграф 1 от Директива 2014/24/ЕС съдържа следните основания за изключване:

1. *Участие в престъпна организация*¹³;
2. *Корупция*¹⁴;
3. *Измама*¹⁵;
4. *Терористични престъпления или престъпления, които са свързани с терористични дейности*¹⁶;
5. *Изпиране на пари или финансиране на тероризъм*¹⁷;
6. *Детски труд и други форми на трафик на хора*¹⁸

<p>Основания, свързани с наказателни присъди съгласно националните разпоредби за прилагане на основанията, посочени в член 57, параграф 1 от Директивата:</p>	<p>Отговор:</p>
<p>Издадена ли е по отношение на икономическия оператор или на лице, което е член на неговия административен, управителен или надзорен орган или което има правомощия да го представлява, да взема решения или да упражнява контрол в рамките</p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>Ако съответните документи са на разположение в електронен формат, моля, посочете: (уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на</p>

¹³ Съгласно определението в член 2 от Рамково решение 2008/841/ПВР на Съвета от 24 октомври 2008 г. относно борбата с организираната престъпност (ОВ L 300, 11.11.2008 г., стр. 42).

¹⁴ Съгласно определението в член 3 от Конвенцията за борба с корупцията, в която участват длъжностни лица на Европейските общности или длъжностни лица на държавите — членки на Европейския съюз, ОВ C 195, 25.6.1997 г., стр. 1, и в член 2, параграф 1 от Рамково решение 2003/568/ПВР на Съвета от 22 юли 2003 г. относно борбата с корупцията в частния сектор (ОВ L 192, 31.7.2003 г., стр. 54). Това основание за изключване обхваща и корупцията съгласно определението в националното законодателство на възлагащия орган (възложителя) или на икономическия оператор.

¹⁵ По смисъла на член 1 от Конвенцията за защита на финансовите интереси на Европейските общности (ОВ C 316, 27.11.1995 г., стр. 48).

¹⁶ Съгласно определението в членове 1 и 3 от Рамково решение на Съвета от 13 юни 2002 г. относно борбата срещу тероризма (ОВ L 164, 22.6.2002 г., стр. 3). Това основание за изключване също обхваща подбудителство, помагачество или съучастие или опит за извършване на престъпление, както е посочено в член 4 от същото рамково решение.

¹⁷ Съгласно определението в член 1 от Директива 2005/60/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 26 октомври 2005 г. за предотвратяване използването на финансовата система за целите на изпирането на пари и финансирането на тероризъм (ОВ L 309, 25.11.2005 г., стр. 15).

¹⁸ Съгласно определението в член 2 от Директива 2011/36/ЕС на Европейския парламент и на Съвета от 5 април 2011 г. относно предотвратяването и борбата с трафика на хора и защитата на жертвите от него и за замяна на Рамково решение 2002/629/ПВР на Съвета (ОВ L 101, 15.4.2011 г., стр. 1).

на тези органи, окончателна присъда във връзка с едно от изброените по-горе основания, която е произнесена най-много преди пет години, или съгласно която продължава да се прилага период на изключване, пряко определен в присъдата?	документа): [.....][.....][.....][.....] ¹⁹
Ако „да“ , моля посочете ²⁰ : а) дата на присъдата, посочете за коя от точки 1 – 6 се отнася и основанието(ята) за нея; б) посочете лицето, което е осъдено []; в) доколкото е пряко указано в присъдата:	а) дата:[], буква(и): [], причина(а):[] б) [.....] в) продължителността на срока на изключване [.....] и съответната(ите) точка(и) [] <i>Ако съответните документи са на разположение в електронен формат, моля, посочете: (уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа): [.....][.....][.....][.....]²¹</i>
В случай на присъда, икономическият оператор взел ли е мерки, с които да докаже своята надеждност въпреки наличието на съответните основания за изключване ²² („реабилитиране по своя инициатива“)?	<input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не
Ако „да“ , моля опишете предприетите мерки ²³ :	[.....]

Б: Основания, свързани с плащането на данъци или социалноосигурителни вноски

Плащане на данъци или социалноосигурителни вноски:	Отговор:
Икономическият оператор изпълнил ли е всички своизадължения, свързани с плащането на данъци или	<input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не

¹⁹

Моля да се повтори толкова пъти, колкото е необходимо.

²⁰

Моля да се повтори толкова пъти, колкото е необходимо.

²¹

Моля да се повтори толкова пъти, колкото е необходимо.

²²

В съответствие с националните разпоредби за прилагане на член 57, параграф 6 от Директива 2014/24/ЕС.

²³

Като се има предвид естеството на извършените престъпления (еднократни, повтарящи се, системни...), обяснението трябва да покаже адекватността на мерките, които ще бъдат предприети.

<p>социалноосигурителни вноски, както в страната, в която той е установен, така и в държавата членка на възлагащия орган или възложителя, ако е различна от страната на установяване?</p>		
<p>Ако „не“, моля посочете:</p> <p>а) съответната страна или държава членка;</p> <p>б) размера на съответната сума;</p> <p>в) как е установено нарушението на задълженията:</p> <p>1) чрез съдебно решение или административен акт:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Решение или актът с окончателен и обвързващ характер ли е? – Моля, посочете датата на присъдата или решението/акта. – В случай на присъда — срокът на изключване, ако е определен <u>пряко</u> в присъдата: <p>2) по друг начин? Моля, уточнете:</p> <p>г) Икономическият оператор изпълнил ли е задълженията си, като изплати или поеме обвързващ ангажимент да изплати дължимите данъци или социалноосигурителни вноски, включително, когато е приложимо, всички начислени лихви или глоби?</p>	<p>Данъци</p> <p>а) [.....]</p> <p>б) [.....]</p> <p>в1) <input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>– <input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>– [.....]</p> <p>– [.....]</p> <p>в2) [...]</p> <p>г) <input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>Ако „да“, моля, опишете подробно: [.....]</p>	<p>Социалноосигурителни вноски</p> <p>а) [.....]б) [.....]</p> <p>в1) <input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>– <input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>– [.....]</p> <p>– [.....]</p> <p>в2) [...]</p> <p>г) <input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>Ако „да“, моля, опишете подробно: [.....]</p>
<p>Ако съответните документи по отношение на плащането на данъци или социалноосигурителни вноски е на разположение в електронен формат, моля, посочете:</p>	<p>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа):²⁴ [.....][.....][.....][.....]</p>	

²⁴

Моля да се повтори толкова пъти, колкото е необходимо.

В: ОСНОВАНИЯ, СВЪРЗАНИ С НЕСЪСТОЯТЕЛНОСТ, КОНФЛИКТИ НА ИНТЕРЕСИ ИЛИ ПРОФЕСИОНАЛНО НАРУШЕНИЕ²⁵

Моля, имайте предвид, че за целите на настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка някои от следните основания за изключване може да са формулирани по-точно в националното право, в обявлението или в документацията за поръчката. Така например в националното право може да е предвидено понятието „сериозно професионално нарушение“ да обхваща няколко различни форми на поведение.

Информация относно евентуална несъстоятелност, конфликт на интереси или професионално нарушение	Отговор:
<p>Икономическият оператор нарушил ли е, доколкото му е известно, задълженията си в областта на екологичното, социалното или трудовото право²⁶?</p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>Ако „да“, икономическият оператор взел ли е мерки, с които да докаже своята надеждност въпреки наличието на основанията за изключване („реабилитиране по своя инициатива“)?</p> <p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>Ако да“, моля опишете предприетите мерки: [.....]</p>
<p>Икономическият оператор в една от следните ситуации ли е:</p> <p>а) обявен в несъстоятелност, или</p> <p>б) предмет на производство по несъстоятелност или ликвидация, или</p> <p>в) споразумение с кредиторите, или</p> <p>г) всякаква аналогична ситуация, възникваща от сходна процедура съгласно националните законови и подзаконови актове²⁷, или</p> <p>д) неговите активи се администрират от ликвидатор или от съда, или</p> <p>е) стопанската му дейност е прекратена?</p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p>

²⁵ Вж. член 57, параграф 4 от Директива 2014/24/ЕС

²⁶ *Както е посочено за целите на настоящата процедура за възлагане на обществена поръчка в националното право, в обявлението или документацията за обществената поръчка или в член 18, параграф 2 от Директива 2014/24/ЕС*

²⁷ *Вж. националното законодателство, съответното обявление или документацията за обществената поръчка.*

<p>Ако „да“:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Моля представете подробности: – Моля, посочете причините, поради които икономическият оператор ще бъде в състояние да изпълни поръчката, като се вземат предвид приложимите национални норми и мерки за продължаване на стопанската дейност при тези обстоятелства²⁸? <p><i>Ако съответните документи са на разположение в електронен формат, моля, посочете:</i></p>	<p>– [.....]</p> <p>– [.....]</p> <p><i>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа):</i> [.....][.....][.....][.....]</p>
<p>Икономическият оператор извършил ли е тежко професионално нарушение²⁹?</p> <p>Ако „да“, моля, опишете подробно:</p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не,</p> <p>[.....]</p> <p>Ако „да“, икономическият оператор предприел ли е мерки за реабилитиране по своя инициатива? <input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>Ако „да“, моля опишете предприетите мерки: [.....]</p>
<p>Икономическият оператор сключил ли е споразумения с други икономически оператори, насочени към нарушаване на конкуренцията?</p> <p>Ако „да“, моля, опишете подробно:</p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>[...]</p> <p>Ако „да“, икономическият оператор предприел ли е мерки за реабилитиране по своя инициатива? <input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>Ако „да“, моля опишете предприетите мерки: [.....]</p>

²⁸ Тази информация **не** трябва да се дава, ако изключването на икономически оператори в един от случаите, изброени в букви а) — е), е **задължително** съгласно приложимото национално право **без каквато и да е възможност за дерогация**, дори ако икономическият оператор е в състояние да изпълни поръчката.

²⁹ **Ако е приложимо, вж. определенията в националното законодателство, съответното обявление или в документацията за обществената поръчка.**

<p>Икономическият оператор има ли информация за конфликт на интереси³⁰, свързан с участието му в процедурата за възлагане на обществена поръчка? Ако „да“, моля, опишете подробно:</p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>[...]</p>
<p>Икономическият оператор или свързано с него предприятие, предоставял ли е консултантски услуги на възлагащия орган или на възложителя или участвал ли е по друг начин в подготовката на процедурата за възлагане на обществена поръчка? Ако „да“, моля, опишете подробно:</p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>[...]</p>
<p>Случвало ли се е в миналото договор за обществена поръчка, договор за поръчка с възложител или договор за концесия на икономическия оператор да е бил предсрочно прекратен или да са му били налагани обезщетения или други подобни санкции във връзка с такава поръчка в миналото? Ако „да“, моля, опишете подробно:</p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>[...]</p> <p>Ако „да“, икономическият оператор предприел ли е мерки за реабилитиране по своя инициатива? <input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>Ако „да“, моля опишете предприетите мерки: [.....]</p>
<p>Може ли икономическият оператор да потвърди, че:</p> <p>а) не е виновен за подаване на неверни данни при предоставянето на информацията, необходима за проверката за липса на основания за изключване или за изпълнението на критериите за подбор;</p> <p>б) не е укрил такава информация;</p> <p>в) може без забавяне да предостави придружаващите документи, изисквани от възлагащия орган или възложителя; и</p> <p>г) не се е опитал да упражни непозволено влияние върху процеса на вземане на</p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p>

³⁰ *Както е посочено в националното законодателство, съответното обявление или в документацията за обществената поръчка.*

<p>решения от възлагащия орган или възложителя, да получи поверителна информация, която може да му даде неоправдани предимства в процедурата за възлагане на обществена поръчка, или да предостави поради небрежност подвеждаща информация, която може да окаже съществено влияние върху решенията по отношение на изключването, подбора или възлагането?</p>	
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

Г: Други основания за изключване, които може да бъдат предвидени в националното законодателство на възлагащия орган или възложителя на държава членка

Специфични национални основания за изключване	Отговор:
<p>Прилагат ли се специфичните национални основания за изключване, които са посочени в съответното обявление или в документацията за обществената поръчка? <i>Ако документацията, изисквана в съответното обявление или в документацията за поръчката са достъпни по електронен път, моля, посочете:</i></p>	<p>[...] <input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа): [.....][.....][.....][.....]³¹</p>
<p>В случай че се прилага някое специфично национално основание за изключване, икономическият оператор предприел ли е мерки за реабилитиране по своя инициатива? Ако „да“, моля опишете предприетите мерки:</p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>[...]</p>

Част IV: Критерии за подбор

Относно критериите за подбор (раздела или раздели А—Г от настоящата част) икономическият оператор заявява, че

³¹

Моля да се повтори толкова пъти, колкото е необходимо.

α: ОБЩО УКАЗАНИЕ ЗА ВСИЧКИ КРИТЕРИИ ЗА ПОДБОР

Икономическият оператор следва да попълни тази информация само ако възлагащият орган или възложителят е посочил в съответното обявление или в документацията за поръчката, посочена в обявлението, че икономическият оператор може да се ограничи до попълването ѝ в раздел α от част IV, без да трябва да я попълва в друг раздел на част IV:

Спазване на всички изисквани критерии за подбор	Отговор:
Той отговаря на изискваните критерии за подбор:	<input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не

А: Годност

Икономическият оператор следва да предостави информация само когато критериите за подбор са били изисквани от възлагащия орган или възложителя в обявлението или в документацията за поръчката, посочена в обявлението.

Годност	Отговор:
<p>1) Той е вписан в съответния професионален или търговски регистър в държавата членка, в която е установен³²: Ако съответните документи са на разположение в електронен формат, моля, посочете:</p>	<p>[...]</p> <p>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа): [.....][.....][.....][.....]</p>
<p>2) При поръчки за услуги: Необходимо ли е специално разрешение или членство в определена организация, за да може икономическият оператор да изпълни съответната услуга в държавата на установяване? Ако съответните документи са на разположение в електронен формат, моля, посочете:</p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>Ако да, моля посочете какво и дали икономическият оператор го притежава: [...] <input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа): [.....][.....][.....][.....]</p>

³²

Както е описано в приложение XI към Директива 2014/24/ЕС; възможно е по отношение на икономическите оператори от някои държави членки да се прилагат други изисквания, посочени в същото приложение

Б: икономическо и финансово състояние

Икономическият оператор следва да предостави информация само когато критериите за подбор са били изисквани от възлагащия орган или възложителя в обявлението, или в документацията за поръчката, посочена в обявлението.

Икономическо и финансово състояние	Отговор:
<p>1а) Неговият („общ“) годишен оборот за броя финансови години, изисквани в съответното обявление или в документацията за поръчката, е както следва:</p> <p><u>и/или</u></p> <p>1б) Неговият среден годишен оборот за броя години, изисквани в съответното обявление или в документацията за поръчката, е както следва³³():</p> <p><i>Ако съответните документи са на разположение в електронен формат, моля, посочете:</i></p>	<p>година: [.....] оборот:[.....][...]валута година: [.....] оборот:[.....][...]валута година: [.....] оборот:[.....][...]валута</p> <p>(брой години, среден оборот): [.....],[.....][...]валута</p> <p><i>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа):</i> [.....][.....][.....][.....]</p>
<p>2а) Неговият („конкретен“) годишен оборот в стопанската област, обхваната от поръчката и посочена в съответното обявление, или в документацията за поръчката, за изисквания брой финансови години, е както следва:</p> <p><u>и/или</u></p> <p>2б) Неговият среден годишен оборот в областта и за броя години, изисквани в съответното обявление или документацията за поръчката, е както следва³⁴:</p> <p><i>Ако съответните документи са на разположение в електронен формат, моля, посочете:</i></p>	<p>година: [.....] оборот:[.....][...]валута година: [.....] оборот:[.....][...]валута година: [.....] оборот:[.....][...]валута</p> <p>(брой години, среден оборот): [.....],[.....][...]валута</p> <p><i>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документацията):</i> [.....][.....][.....][.....]</p>
<p>3) В случай че липсва информация относно оборота (общия или конкретния) за целия</p>	<p>[.....]</p>

³³

Само ако е разрешено в съответното обявление или в документацията за обществената поръчка.

³⁴

Само ако е разрешено в съответното обявление или в документацията за обществената поръчка.

<p>изискуем период, моля, посочете датата, на която икономическият оператор е учреден или е започнал дейността си:</p>	
<p>4) Що се отнася до финансовите съотношения³⁵, посочени в съответното обявление, или в документацията за обществената поръчка, икономическият оператор заявява, че реалната им стойност е, както следва: Ако съответните документи са на разположение в електронен формат, моля, посочете:</p>	<p>(посочване на изискваното съотношение — съотношение между x и y³⁶ — и стойността): [...], [.....]³⁷</p> <p>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа): [.....][.....][.....][.....]</p>
<p>5) Застрахователната сума по неговата застрахователна полица за риска „професионална отговорност“ възлиза на: Ако съответната информация е на разположение в електронен формат, моля, посочете:</p>	<p>[.....],[.....][...]валута</p> <p>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа): [.....][.....][.....][.....]</p>
<p>6) Що се отнася до другите икономически или финансови изисквания, ако има такива, които може да са посочени в съответното обявление или в документацията за обществената поръчка, икономическият оператор заявява, че: Ако съответната документация, която може да е била посочена в съответното обявление или в документацията за обществената поръчка, е достъпна по електронен път, моля, посочете:</p>	<p>[...]</p> <p>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документацията): [.....][.....][.....][.....]</p>

В: ТЕХНИЧЕСКИ И ПРОФЕСИОНАЛНИ СПОСОБНОСТИ

Икономическият оператор следва да предостави информация само когато критериите за подбор са били изисквани от възлагащия орган или възложителя в обявлението, или в документацията за поръчката, посочена в обявлението.

³⁵ Например съотношението между активите и пасивите.
³⁶ Например съотношението между активите и пасивите.
³⁷ Моля да се повтори толкова пъти, колкото е необходимо.

Технически и професионални способности	Отговор:								
<p>1а) Само за обществените поръчки за строителство: През референтния период³⁸ икономическият оператор е извършил следните строителни дейности от конкретния вид: Ако съответните документи относно доброто изпълнение и резултат от най-важните строителни работи са на разположение в електронен формат, моля, посочете:</p>	<p>Брой години (този период е определен в обявлението или документацията за обществената поръчка): [.....] Строителни работи: [.....] <i>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа):</i> [.....][.....][.....][.....]</p>								
<p>1б) Само за обществени поръчки за доставки и обществени поръчки за услуги: НЕПРИЛОЖИМО През референтния период³⁹ икономическият оператор е извършил следните основни доставки или е предоставил следните основни услуги от посочения вид: При изготвяне на списъка, моля, посочете сумите, датите и получателите, независимо дали са публични или частни субекти⁴⁰:</p>	<p>Брой години (този период е определен в обявлението или документацията за обществената поръчка): [.....]</p> <table border="1" data-bbox="807 987 1362 1171"> <thead> <tr> <th>Описание</th> <th>Суми</th> <th>Дати</th> <th>Получатели</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td> </td> <td> </td> <td> </td> <td> </td> </tr> </tbody> </table>	Описание	Суми	Дати	Получатели				
Описание	Суми	Дати	Получатели						
<p>2) Той може да използва следните технически лица или органи⁴¹, особено тези, отговарящи за контрола на качеството: При обществените поръчки за строителство икономическият оператор ще може да използва технически лица или органи при извършване на строителството:</p>	<p>[.....] [.....]</p>								
<p>3) Той използва следните технически съоръжения и мерки за гарантиране на качество, а съоръженията за проучване и изследване са както следва:</p>	<p>[.....]</p>								
<p>4) При изпълнение на поръчката той ще бъде</p>	<p>[.....]</p>								

³⁸ Възлагащите органи могат да **изискат** наличието на опит до пет години и да **приемат** опит отпреди **повече** от пет години.
³⁹ Възлагащите органи могат да **изискат** наличието на опит до три години и да **приемат** опит отпреди **повече** от три години.
⁴⁰ С други думи, **всички** получатели следва да бъдат изброени и списъкът следва да включва публичните и частните клиенти за съответните доставки или услуги.
⁴¹ За техническите лица или органи, които не са свързани пряко с предприятието на икономическия оператор, но чийто капацитет той използва съгласно посоченото в част II, раздел В, следва да се попълнят отделни ЕЕДОП.

в състояние да прилага следните системи за управление и за проследяване на веригата на доставка:	
<p>5) За комплексни стоки или услуги или, по изключение, за стоки или услуги, които са със специално предназначение:</p> <p>Икономическият оператор ще позволи ли извършването на проверки⁴² на неговия производствен или технически капацитет и, когато е необходимо, на средствата за проучване и изследване, с които разполага, както и на мерките за контрол на качеството?</p>	<input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не
<p>б) Следната образователна и професионална квалификация се притежава от:</p> <p>а) доставчика на услуга или самия изпълнител, <i>и/или</i> (в зависимост от изискванията, посочени в обявлението, или в документацията за обществената поръчка)</p> <p>б) неговия ръководен състав:</p>	<p>а) [.....]</p> <p>б) [.....]</p>
7) При изпълнение на поръчката икономическият оператор ще може да приложи следните мерки за управление на околната среда:	[.....]
8) Средната годишна численост на състава на икономическия оператор и броят на ръководния персонал през последните три години са, както следва:	<p>Година, средна годишна численост на състава: [.....],[.....], [.....],[.....], [.....],[.....],</p> <p>Година, брой на ръководните кадри: [.....],[.....], [.....],[.....], [.....],[.....]</p>
9) Следните инструменти, съоръжения или техническо оборудване ще бъдат на негово разположение за изпълнение на договора:	[.....]
10) Икономическият оператор възнамерява	[.....]

⁴² Проверката се извършва от възлагащия орган или, при съгласие от негова страна, от негово име от компетентен официален орган на държавата, в която е установен доставчикът на стоки или услуги;

<p>евентуално да възложи на подизпълнител⁴³ изпълнението на следната част (процентно изражение) от поръчката:</p>	
<p>11) За обществени поръчки за доставки: Икономическият оператор ще достави изискваните мостри, описания или снимки на продуктите, които не трябва да са придружени от сертификати за автентичност. Ако е приложимо, икономическият оператор декларира, че ще осигури изискваните сертификати за автентичност. <i>Ако съответните документи са на разположение в електронен формат, моля, посочете:</i></p>	<p>[...] <input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p><i>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа):</i> [.....][.....][.....][.....]</p>
<p>12) За обществени поръчки за доставки: Икономическият оператор може ли да представи изискваните сертификати, изготвени от официално признати институции или агенции по контрол на качеството, доказващи съответствието на продуктите, които могат да бъдат ясно идентифицирани чрез позоваване на технически спецификации или стандарти, посочени в обявлението или в документацията за поръчката? Ако „не“, моля, обяснете защо и посочете какви други доказателства могат да бъдат представени: <i>Ако съответните документи са на разположение в електронен формат, моля, посочете:</i></p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>[...]</p> <p><i>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа):</i> [.....][.....][.....][.....]</p>

Г: СТАНДАРТИ ЗА ОСИГУРЯВАНЕ НА КАЧЕСТВОТО И СТАНДАРТИ ЗА ЕКОЛОГИЧНО УПРАВЛЕНИЕ

Икономическият оператор следва да предостави информация само когато стандартите за осигуряване на качеството и/или стандартите за екологично управление са били изисквани

⁴³ Ако икономическият оператор **решил** да възложи подизпълнението на част от договора **и** ще използва капацитета на подизпълнителя, за да изпълни тази част, моля, попълнете отделен ЕЕДОП за подизпълнителите, вж. част II, раздел В по-горе.

от възлагащия орган или възложителя в обявлението или в документацията за обществената поръчка, посочена в обявлението.

Стандарти за осигуряване на качеството и стандарти за екологично управление	Отговор:
<p>Икономическият оператор ще може ли да представи сертификати, изготвени от независими органи и доказващи, че икономическият оператор отговаря на стандартите за осигуряване на качеството, включително тези за достъпност за хора с увреждания.</p> <p>Ако „не“, моля, обяснете защо и посочете какви други доказателства относно схемата за гарантиране на качеството могат да бъдат представени:</p> <p><i>Ако съответните документи са на разположение в електронен формат, моля, посочете:</i></p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>[.....] [.....]</p> <p><i>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа):</i> [.....][.....][.....][.....]</p>
<p>Икономическият оператор ще може ли да представи сертификати, изготвени от независими органи, доказващи, че икономическият оператор отговаря на задължителните стандарти или системи за екологично управление?</p> <p>Ако „не“, моля, обяснете защо и посочете какви други доказателства относно стандартите или системите за екологично управление могат да бъдат представени:</p> <p><i>Ако съответните документи са на разположение в електронен формат, моля, посочете:</i></p>	<p><input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не</p> <p>[.....] [.....]</p> <p><i>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документа):</i> [.....][.....][.....][.....]</p>

Част V: Намаляване на броя на квалифицираните кандидати

Икономическият оператор следва да предостави информация само когато възлагащият орган или възложителят е посочил обективните и недискриминационни критерии или правила, които трябва да бъдат приложени с цел ограничаване броя на кандидатите, които ще бъдат поканени за представяне на оферти или за провеждане на диалог. Тази

информация, която може да бъде съпроводена от изисквания относно видовете сертификати или форми на документални доказателства, ако има такива, които трябва да бъдат представени, се съдържа в съответното обявление или в документацията за обществената поръчка, посочена в обявлението.

Само при ограничени процедури, състезателни процедури с договаряне, процедури за състезателен диалог и партньорства за иновации:

Икономическият оператор декларира, че:

Намаляване на броя	Отговор:
<p>Той изпълнява целите и недискриминационните критерии или правила, които трябва да бъдат приложени, за да се ограничи броят на кандидатите по следния начин: В случай, че се изискват някои сертификати или други форми на документални доказателства, моля, посочете за всеки от тях, дали икономическият оператор разполага с изискваните документи: Ако някои от тези сертификати или форми на документални доказателства са на разположение в електронен формат⁴⁴, моля, посочете за всички от тях:</p>	<p>[.....]</p> <p>[...] <input type="checkbox"/> Да <input type="checkbox"/> Не⁴⁵</p> <p>(уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документацията): [.....][.....][.....][.....]⁴⁶</p>

Част VI: Заключителни положения

Долуподписаният декларира, че информацията, посочена в части II – V по-горе, е вярна и точна, и че е представена с ясно разбиране на последствията при представяне на неверни данни.

Долуподписаният официално декларира, че е в състояние при поискване и без забава да представи указаните сертификати и други форми на документални доказателства, освен в случаите, когато:

а) възлагащият орган или възложителят може да получи придружаващите документи чрез пряк достъп до съответната национална база данни във всяка държава членка, която е достъпна безплатно⁴⁷; или

⁴⁴ Моля, посочете ясно към кой документ се отнася отговорът.

⁴⁵ Моля да се повтори толкова пъти, колкото е необходимо.

⁴⁶ Моля да се повтори толкова пъти, колкото е необходимо.

⁴⁷ При условие, че икономическият оператор е предоставил необходимата информация (уеб адрес, орган или служба, издаващи документа, точно позоваване на документацията), която позволява на възлагащия орган или на

б) считано от 18 октомври 2018 г. най-късно⁴⁸, възлагащият орган или възложителят вече притежава съответната документация.

Долуподписаният дава официално съгласие [посочете възлагащия орган или възложителя съгласно част I, раздел A] да получи достъп до документите, подкрепящи информацията, която е предоставена в [посочете съответната част, раздел/ точка/и] от настоящия Единен европейски документ за обществени поръчки за целите на [посочете процедурата за възлагане на обществена поръчка: (кратко описание, препратка към публикацията в Официален вестник на Европейския съюз, референтен номер)].

Дата, място и, когато се изисква или е необходимо, подпис(и): [.....]

възложителя да го направи. Когато се изисква, това трябва да бъде съпроводено от съответното съгласие за достъп.

⁴⁸

В зависимост от националните разпоредби за прилагането на член 59, параграф 5, втора алинея от Директива 2014/24/ЕС

ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „ПРЕУСТРОЙСТВО НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА НА СУ „ХРИСТО БОТЕВ”, ГР. СЪЕДИНЕНИЕ ЗА НУЖДИТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ, СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ И ВЕРТИКАЛНА ПЛАНИРОВКА – ВТОРИ ЕТАП”

От

(наименование на участника)

с ЕИК/БУЛСТАТ/друга индивидуализация на участника или подизпълнителя
(когато е приложимо):

.....

представявано от

(трите имена)

в качеството му на

(длъжност)

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

След като се запознахме и проучихме документацията с настоящото Техническо предложение правим следните обвързващи предложения за изпълнение на обществената поръчка с горесцитирания предмет:

I. След запознаване с всички документи и образци от документацията в настоящата процедура за възлагане на обществената поръчка с горесцитирания предмет, удостоверявам и потвърждавам, че представляваният от мен участник отговаря на изискванията и условията, посочени в нея.

II. Изпълнението на обществената поръчка ще извършим при спазване на приложимите за предмета на обществената поръчка изисквания на техническия проект, техническите спецификации, законите, наредбите и всички други нормативни документи, приложими за изпълнение на съответната дейност, подробно описани в документацията за обществената поръчка.

III. Декларирам, че съм запознат/а с проекта на договор за възлагане на обществената поръчка с горесцитирания предмет, поставените в него условия, приемам ги без възражения и в случай, че представляваният от мен участник бъде избран за Изпълнител, от името на последния приемам да сключа договор за възлагане на обществената поръчка изцяло в съответствие с проекта, приложен към документацията за обществената поръчка, в законоустановения срок.

IV.С подаване на настоящото предложение декларирам, че сме съгласни валидността на нашата оферта да бъде 6 (шест) месеца, считано от крайния срок за получаване на оферти, посочен в обявлението за процедурата.

V. Декларирам, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки и закрила на заетостта и условията на труд.

VI. Предлагам срок за изпълнение предмета на обществената поръчка от календарни дни.

Важно! Срокът за изпълнение не може да надвишава 180 /сто и осемдесет / календарни дни. Участници, предложили по-дълъг срок за изпълнение от максимално допустимия, ще бъдат отстранявани от участие в процедурата.

VII. Прилагам описание на планирането и организация на работата за изпълнение на поръчката.

1.
2.
3. (описват се приложените към техническото предложение документи).

Дата/...../.....
Име и фамилия
Подпис на лицето (и печат) (законен представител на участника или от надлежно упълномощено лице)

ДЕКЛАРАЦИЯ

за липса на свързаност с друг участник
по чл. 101, ал. 11, във връзка с чл. 107, т. 4 от ЗОП

Долуподписаният/ната

..... с лична карта №
....., издадена на от, с ЕГН, в
качеството ми на (посочва се съответното качество на лицето по чл.
47, ал. 4 от ЗОП), представляващ (посочва се
юридическо лице, едноличен търговец, обединение, в т. ч. обединение, което няма правна
форма, участник в обединение), участник в процедура по реда на ЗОП за възлагане на
обществена поръчка с предмет: „ПРЕУСТРОЙСТВО НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА
НА СУ „ХРИСТО БОТЕВ”, ГР. СЪЕДИНЕНИЕ ЗА НУЖДИТЕ НА СПОРТНИТЕ
ОБЕКТИ, СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ И ВЕРТИКАЛНА ПЛАНИРОВКА – ВТОРИ ЕТАП”

ДЕКЛАРИРАМ, че:

Представяваният от мен участник не е свързано лице по смисъла на § 1, т. 45 от допълнителните разпоредби на ЗОП с друг участник в настоящата процедура.

Задължавам се, при промяна на горепосочените обстоятелства, писмено да уведомя възложителя за всички промени в процеса на провеждане на обявената обществена поръчка.

Известна ми е отговорността по чл. 313 от НК за посочване на неверни данни.

..... / /

Дата

Име и фамилия

Подпис на лицето (и печат)

ДЕКЛАРАЦИЯ

за конфиденциалност по чл. 102 от ЗОП

Подписаният/ата

.....

(трите имена)

в качеството си на

(длъжност)

на.....ЕИК/БУЛСТАТ.....

(наименование на участника),

-участник в публично състезание по реда на чл.176 и сл. от ЗОП за възлагане на обществена поръчка с предмет: „ПРЕУСТРОЙСТВО НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА НА СУ „ХРИСТО БОТЕВ”, ГР. СЪЕДИНЕНИЕ ЗА НУЖДИТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ, СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ И ВЕРТИКАЛНА ПЛАНИРОВКА – ВТОРИ ЕТАП”

ДЕКЛАРИРАМ:

1. Информацията, съдържаща се в (посочват се конкретна част/части от офертата) от офертата, да се счита за конфиденциална, тъй като съдържа търговска тайна.
2. Не бихме желали информацията по т. 1 да бъде разкривана от възложителя, освен в предвидените от закона случаи.

Дата:

ПОДПИС:.....

(трите имена, длъжност и подпис на декларатора-представляващ участника/лице, включено в обединението-участник)

***Забележка:** Декларацията по чл. 102 от ЗОП не е задължителна част от офертата, като същата се представя по преценка на всеки участник и при наличие на основания за това.

**** Забележка:** Съгласно чл.120, ал.2 от ЗОП: „Участниците не могат да се позовават на конфиденциалност по отношение на предложенията от офертите им, които подлежат на оценка.“

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 3, т. 8 и чл. 4 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции в преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици

Долуподписаният /ата/

(собствено, бащино, фамилно име)

ЕГН, притежаващ л.к. №, издадена на,
от, с постоянен адрес: гр.(с), община,
област, ул., бл., ет., ап.,
тел., факс, e-mail,
в качеството си на

(длъжност)

на

(наименованието на участника)

Относно: Участие в процедура по ЗОП с предмет: „ПРЕУСТРОЙСТВО НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА НА СУ „ХРИСТО БОТЕВ”, ГР. СЪЕДИНЕНИЕ ЗА НУЖДИТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ, СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ И ВЕРТИКАЛНА ПЛАНИРОВКА – ВТОРИ ЕТАП”

ДЕКЛАРИРАМ, ЧЕ:

1. Представяваното от мен дружество **е / не е** регистрирано в юрисдикция с преференциален данъчен режим, а именно

2. Представяваното от мен дружество **е / не е** свързано с лица, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, а именно

3. Представяваното от мен дружество попада в изключението на **чл. 4, т.** от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици.

Забележка: Тази точка се попълва, ако дружеството е регистрирано в юрисдикция с преференциален данъчен режим или е свързано с лица, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим.

4. Запознат съм с правомощията на възложителя по чл. 6, ал. 4 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици във връзка с § 7, ал. 2 от Заключителните разпоредби на същия.

Известно ми е, че за неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата:

ПОДПИС:.....

(трите имена, длъжност и подпис на декларатора-представляващ участника/лице, включено в обединението-участник)

В зависимост от правно-организационната форма на участниците, декларацията се представя от едно от лицата, посочени в чл. 47, ал. 4 от ЗОП.

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „ПРЕУСТРОЙСТВО НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА НА СУ „ХРИСТО БОТЕВ”, ГР. СЪЕДИНЕНИЕ ЗА НУЖДИТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ, СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ И ВЕРТИКАЛНА ПЛАНИРОВКА – ВТОРИ ЕТАП”

От

(наименование на участника)

с ЕИК/БУЛСТАТ/друга индивидуализация на участника или подизпълнителя (когато е приложимо):

представявано от

(трите имена)

в качеството му на

(длъжност)

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

1. Предлагаме ОБЩА ЦЕНА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРЕДВИДЕНИТЕ В НАСТОЯЩАТА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА СТРОИТЕЛНИ ДЕЙНОСТИ В РАЗМЕР НАЛВ. БЕЗ ДДС, респ.ЛВ. С ДДС.

Предлаганата цена се изписва цифром и словом.

2. Общата оферирана цена е формирана на база видовете и количества дейности в количествените сметки, включени в техническото задание и предложените от нас единични цени за същите . Представяме попълнени количествено-стойностни сметки, както следва:

КОЛИЧЕСТВЕНО-СТОЙНОСТНИ СМЕТКИ

Подобект : "СПОРТНИ ИГРИЩА И БЛАГОУСТРОВАНЕ"

№	Наименование на работите	ед.м.	Количество	Ед.цена	Стойност
	ПОДГОТОВКА НА ПЛОЩАДКАТА, ДЕМОНТАЖНИ				

РАБОТИ			
Съществуваща настилка асфалт			
1	Разкъртване асфалтова настилка с багер - чук	м2	1 075,00
2	Изкоп с багер на транспорт разкъртена асф.настилка, включително поднастилъчни пластове	м3	645,00
3	Извозване стр.отпадъци на депо до км, включително такса депониране	м3	645,00
ПРЕПЛАНИРАНЕ НА ПЛОЩАДКАТА, СПОРТНИ ИГРИЩА, БЛАГОУСТРОЯВАНЕ			
4	Изкоп с багер на транспорт	м3	2 350,00
5	Извозване земни маси за обратен насип в рамките на стр.площадка	м3	2 350,00
6	Разриване с булдозер и уплътняване на пластове от 20 см. земни маси до долен ръб поднастилки	м3	2 070,00
НАСТИЛКИ			
8	Подготовка на основата за изпълнение на поднастилъчни пластове - валиране.	м2	3 486,00
9	Основа от баластра	м3	300,00
10	Основа от заклинен трошен камък - фракция 5-40 мм,	м3	663,80
11	Основа за полагане на настилка "изкуствена трева" - трошен камък фракция 0-10 мм., d=10 см.	м3	253,60
12	Битуминизирана баластра (24 кг/м2/см)	тон	92,74
13	Асфалтобетон - плътна смес (24 кг/м2/см)	тон	61,83
14	Армирана бетонова настилка - бетон клас В15, вкл. Мрежа Ф6,5 15/15 см	м2	300,00
15	Специализирана настилка 1 - зебран - писта за бягане	м2	300,00
16	Специализирана настилка 2 - Мултифункционална настилка Конипур МТ и МТ гранули - игрище за баскетбол, включително разчертаване	м2	747,00
17	Специализирана настилка 2 - Мултифункционална настилка Конипур МТ и МТ гранули - футболно игрище за малки вратички, включително разчертаване	м2	1 233,00
18	Специализирана настилка 2 - Мултифункционална настилка Конипур МТ и МТ гранули - игрище за волейбол, включително разчертаване	м2	556,00
19	Легнали градински бордюри 50/12/6 см	м	2 140,10
20	Подложка от пясък d=8 см	м3	200,00
21	Настилка от тротоарни плочи d=6 см.	м2	2 495,00
ЗЕЛЕНИ ПЛОЩИ И ЗЕЛЕН ХЪЛМ			
22	Довозване земна маса за обратен насип, включително натоварване от депо на стр.площадка	м3	280,00
23	Разриване земни маси с булдозер - до 40 м	м3	280,00
24	Ръчно прехвърляне и подравняване земни маси	м3	45,00
25	Доставка и разпръскване хумусно торфена смес 3-5 см	м3	166,60
26	Затревяване	м2	5 650,00
27	Формиране зелен хълм - разриване земни маси и булдозер и уплътняване на пластове от 20 см	м3	120,00
28	Ръчно формиране - прехвърляне земни маси за дооформяне профил зелен хълм	м3	22,50

29	Доставка и монтаж криволинейни стоманобетонени пейки по детайл - видим бетон	м	119,00		
30	Доставка и монтаж дървени седалки - 12/8 см - обработени антисептично, тонирани и лакирани	м	476,00		
31	Поливна система - проектиране и изграждане	бр	1,00		
32	Дървета и храсти по дендрологичен проект - проектиране	бр	1,00		
	- дървета	бр	50,00		
	- цветя и храсти	бр	600,00		
ОГРАЖДЕНИЯ СПОРТНИ ИГРИЩА					
33	Изкоп с багер на транспорт	м3	24,08		
34	Изкоп с багер на отвал	м3	223,60		
35	Ръчен изкоп за оформяне дъно и откоси	м3	43,00		
36	Обратен насип, вкл.уплътняване	м3	266,60		
37	Котурна фундамента и борд ограда	м2	233,92		
38	Бетон клас В 15 фундамента и борд ограда	кг	24,08		
39	Ограда от монтажни горещо поцинковани пана h=3,40 м.	м	354,40		
	- заварено оградно, горещо поцинковано пано H=1450 мм.; V=1990 мм.; изработено от винкел 40/20/4 мм., вградена електрозаварена мрежа 50/50/4,5 мм затворена с плътен квадрат 20/20 мм, вкл. планки за монтаж.		***		
	- метална, горещо поцинкована колонка H=3900 мм (3400+500 мм); профил 60/60/4 мм.		***		
	- метална, горещо поцинкована разпонка V=2000 мм; профил 60/60/4 мм.		***		
40	Доставка и монтаж метална двукрила врата към ограждения спортни игрища	бр	8,00		
	- метална, горещо поцинкована, двукрила врата H=2000, V=2000 мм (2x1000 мм) изработена от винкел 40/20/4 мм., вградена електрозаварена мрежа 50/50/4,5 мм затворена с плътен квадрат 20/20 мм, вкл. Панци, брава и дръжки.		***		
41	Алейно осветление и игрища - съгласно приложените чертежи по част: Електро	к-т	1,00		
Всичко без ДДС :					
ДДС 20 % :					
Всичко :					

Подобект : ПРЕУСТРОЙСТВО И УКРЕПВАНЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА ЗА НУЖДТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ

Част "Архитектура"

№	Наименование на работите	ед.м.	Количество	Ед.цена	Стойност
I	Зидарии и преградни стени				
1	Изваждане прозорци от зид всички видове	бр	25,00		
2	Изваждане врати от зид всички видове	бр	4,00		
3	Просичане тухлена зидария с дебелина 25 см., под прозорци	м2	12,40		
4	Натоварване стр.отпадъци на транспорт	м3	9,00		
5	Извозване стр.отпадъци на депо до км, включително такса депониране	м3	9,00		
6	Подзидане врати и прозорци - тухлена зидария 25 см	м2	8,96		
7	Дозидане цокъл до кота +0,30	м3	5,19		
8	Тухлена зидария 1/2 тухла – етажи	м2	87,02		
9	Тухлена зидария 1/2 тухла – надзид	м2	26,84		
10	Леки преградни стени WC - ал.конструкция, ламинирани ПДЧ плоскости с Н=2,10 м., включително врати и аксесоари	м2	12,77		
11	Леки преградни стени баня - ал.конструкция, матирано стъкло 5 мм, Н=2,10 м., включително врати и аксесоари	м2	17,67		
II	Доставка и монтаж екстериорни и интериорни врати				
1	Доставка и монтаж врати MDF 80/210 см, каса 14-16 см	бр	6,00		
2	Доставка и монтаж врати MDF 90/210 см, каса 14-16 см	бр	1,00		
4	Доставка и монтаж врати MDF 90/210 см, каса 27-29 см	бр	1,00		
5	Доставка и монтаж врати PVC 100/210 см, стъклопакет.	бр	2,00		
III	Доставка и монтаж PVC дограма по фасади				
1	Доставка и монтаж PVC прозорци 135/135 см., стъклопакет	бр	5,00		
2	Доставка и монтаж PVC прозорци 135/210 см., стъклопакет	бр	6,00		
3	Доставка и монтаж PVC прозорци 135/275 см., стъклопакет	бр	14,00		
4	Доставка и монтаж PVC двукрила врата 200/240 см., стъклопакет	бр	1,00		
IV	Подови настилки				
1	Изравн. цим. замазка 4 см.	м2	221,93		
2	Изравн. цим. замазка 4 см., по стъпала	м2	0,98		
3	Мовелитова шпакловка	м2	131,42		
4	Хидроизолация по подове сан.възли и обмазка по стени с височина 10 см	м2	49,64		
5	PVC мрежичка по фуга "под/стени" сан.възли с широчина 20 см.	м	57,34		
6	Гранитогрес	м2	46,20		
7	Первази към поз.6	м	43,37		
8	Теракот санитарни възли	м2	41,04		
9	Ламиниран паркет - устойчив на износване	м2	131,42		

10	Первази към поз.9	м	75,19		
11	Шина при промяна на настилката	м	4,49		
12	Мразоустойчив гранитогрес по площадки стъпшала и чела - външно стълбище, осигурен срещи хлъзгане	м2	4,64		
V	Обработка стени				
1	Вътрешна мазилка по стени	м2	336,98		
2	Мазилка по стени - мокри помещения	м2	100,19		
3	Гипсова шпакловка по стени	м2	463,16		
4	Латекс по стени	м2	463,16		
5	Ажурен по арх.детайл пред френски прозорци - Н=1,05	м	23,28		
6	Фаянсва облицовка	м2	103,39		
VI	Тавани				
1	Окачен таван тип КНАУФ – стандарт	м2	182,10		
2	Окачен таван тип КНАУФ – противовлажен	м2	36,56		
3	Топлоизолация - минерална вата 15 см	м2	236,15		
4	Латекс по тавани	м2	218,66		
VII	Покрив				
1	Преработка дървена покривна конструкция - нови ребра 8/12 см над надзид по детайл	м3	1,90		
2	Обшивка покриви с иглолистни дъски 2,5 см - с материал от демонтажни работи	м2	55,00		
3	Обшивка покриви с иглолистни дъски 2,5 см - нов материал	м2	58,00		
4	Хидроизолация по дъсчена обшивка	м2	113,00		
5	Покриване покрив с керамични керемиди - керемиди от демонтажни работи	м2	65,00		
6	Покриване покрив с керамични керемиди - нови керемиди	м2	48,00		
7	Челна дъска 40/8 см	м	70,40		
8	Тониране и лакиране челна дъска	м2	67,60		
9	PVC олуци 15/15 см.	м	70,40		
10	Казнчета PVC	бр	6,00		
11	Есове PVC	бр	12,00		
12	PVC водосточни тръби 15/15 см	м	30,60		
VIII	Фасади				
1	Топлоизолация по стени - пенополистерол 80 мм	м2	207,21		
2	Топлоизолация по страници - пенополистерол 30 мм, на лепило	м2	39,45		
3	PVC мрежа над топлоизолация, дюбелиране, цим.шпакловка	м2	246,67		
4	Декоративна облицовка по цокли – керамика	м2	55,36		
5	Минерална мазилка по стени - цвят по каталог	м2	155,38		
6	Минерална мазилка по страници - цвят по каталог	м	150,94		
7	Декоративна облицовка по фасада - врачански камък	м2	2,65		
8	Декоративна облицовка по страници - врачански камък	м	6,87		
9	Подпрозоречен праг - врачански камък b=42 см.	м	34,09		
10	Скара от бичмета за монтаж дъсчени обшивки	м2	114,74		
11	Дъсчена обшивка от рендосани иглолистни дъски 2,2 см.	м2	114,74		
12	Тониране и лакиране дъсчена обшивка	м2	114,74		

13	Тръбно фасадно скеле	м2	241,80		
IX	Други				
1	Доставка и монтаж гардеробчета за съблекални 35/50/200 см	бр	18,00		
2	Доставка и монтаж дървени пейки за съблекални 175/35/45 см	бр	2,00		
	Всичко без ДДС :				
	ДДС 20 % :				
	Всичко :				

**Подобект : ПРЕУСТРОЙСТВО И УКРЕПВАНЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА
ЗА НУЖДТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ**

Част "Конструкции"

№	Наименование на работите	ед.м.	Количество	Ед.цена	Стойност
	Демонтажни и земни работи				
1	Демонтаж паркет	м2	221,30		
2	Демонтаж основа - дюшеме от нерендосани дъски 2,5 см	м2	221,30		
3	Демонтаж ската от бичмета	м2	221,30		
4	Ръчно пренасяне на стр.отпадъци до 10 м. хоризонтално разстояние	м3	14,00		
5	Натоварване стр.отпадъци на транспорт	м3	14,00		
6	Извозване стр.отпадъци на депо до км, включително такса депониране	м3	14,00		
7	Ръчен изкоп с прехвърляне до 2 м.вертикално и до 3 м, хоризонтално разстояние	м3	142,50		
8	Ръчен изкоп - подкопаване на основи шахматно, с прехвърляне до 2 м.вертикално и до 3 м, хоризонтално разстояние	м3	27,50		
	Изко с багер на транспорт	м3	6,25		
9	Натоварване излишни земни маси на транспорт	м3	41,50		
10	Извозване земни маси в рамките на площадката за препланиране	м3	42,50		
11	Обратен насип със земни маси – ръчно	м3	70,00		
12	Обратен насип със земни маси - механизирано, без уплътняване	м3	63,75		
13	Уплътняване земни маси на пластове по 20 см. - ръчна дизелова трамбовка	м3	133,75		
14	Просичане "гнезда" за насаждане на стоманобетониви колони в каменна зидария.	м3	3,00		
15	Натоварване стр.отпадъци (камък) на транспорт	м3	3,00		

16	Просичане тухлена зидария с дебелина 25 см, за изграждане на стоманобетонени колони	м3	5,20		
17	Натоварване стр.отпадъци (тухли) на транспорт	м3	5,20		
18	Извозване стр.отпадъци (камък и тухли) на депо до км, включително такса депониране	м3	8,20		
19	Демонтаж покривно покритие от керамични керемиди с опазване на материала за повторен монтаж - ивица 1,30 м за изпълнение покривни греди и козирка	м2	95,00		
20	Демонтаж дъсчена обшивка - скатни дървени покриви с опазване на материала за повторен монтаж	м2	95,00		
Кофражни работи					
1	Кофраж ивични фундаменти - удълбочаване основи - шахматно изпълнение през 1,00 м.	м2	110,00		
2	Кофраж подколоници - "гнезда" в каменна зидария за насаждане на колони	м2	12,00		
3	Кофраж ст.бетонени стени до кота К=-0.05 - едностранен	м2	129,50		
4	Кофраж бордове - централен вход	м2	14,45		
5	Кофраж колони	м2	76,00		
6	Кофраж плоча на кота +4,15 м	м2	92,50		
7	Кофраж греди при плоча на кота +4,15 м	м2	62,80		
Армировъчни работи					
1	Доставка и монтаж армировка AI	кг	1 720,00		
2	Доставка и монтаж армировка AIII	кг	1 255,00		
3	Армировка AI за армирана бетонова настилка - заварени мрежи 5Ф5/м.л. (20/20 см.)	м2	243,50		
4	Армировка AІс за армирани укрепващи стени до кота К=-0,05 - заварени мрежи 5Ф5/м.л. (20/20 см.)	м2	285,00		
Бетонени работи					
1	Бетон клас В15 ивични фундаменти - удълбочаване основи под каменна зидария - шахматно изпълнение през 1,00 м.	м3	27,48		
2	Бетон клас В25 подколоници - "гнезда" в каменна зидария за насаждане на колони	м3	3,00		
3	Бетон клас В15 стом.бетонени стени до К=-0.05 - d=15 см; едностранен кофраж.	м3	19,50		
4	Бетон клас В15 - бордове централен вход	м3	1,70		
5	Бетон клас В25 колони	м3	4,75		
6	Бетон клас В25 плоча на кота +4,15 м и греди при плоча	м3	16,65		
7	Полиетилен под армирана бетонова настилка	м2	221,30		
8	Топлоизолация под арм.бет.настилка - екструдирани пенополистерол XPS 60 мм	м2	221,30		
9	Армирана бетонова настилка с дебелина 10 см - бетон клас В15 армировката в отделна позиция	м2	221,30		
Други - укрепване носещи тухлени стени					
1	Очукване външна /вътрешна/ мазилка по тухлени стени	м2	251,00		

2	Ръчно пренасяне на стр.отпадъци до 10 м. хоризонтално разстояние	м3	3,15		
3	Натоварване стр.отпадъци на транспорт	м3	6,30		
4	Извозване стр.отпадъци (камък и тухли) на депо до км, включително такса депониране	м3	6,30		
5	Измиване стени с вода под налягане и запълване пъкнатини с циментов разтвор	м2	251,00		
6	Монтаж армировка АІс за армиране торкретбетон носещи стени до кота К=+4,15 - заварени мрежи 10Ф5/м.л. (10/10 см.)	м2	276,00		
7	Полагане торкретбетон клас В20 d=5 см - на два пласта (3+2 см.)	м2	251,00		
Всичко без ДДС :					
ДДС 20 % :					
Всичко :					

**Подобект : ПРЕУСТРОЙСТВО И УКРЕПВАНЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА
ЗА НУЖДИТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ**

Част "Електроинсталации"

№	Наименование на работите	ед.м.	Количество	Ед.цена	Стойност
I	КАБЕЛНО ЕЛ.ЗАХРАНВАНЕ И ЕЛ.ТАБЛО				
1	Трасиране на кабелна линия	км	0,08		
2	Направа на изкоп 0,8/0,4м	м	80,00		
3	Направа на отвор 15/15	бр.	1,00		
4	Направа на подложка за кабел в изкоп - до 3 кабели	м	80,00		
5	Монтаж и доставка на стоманена тръба 3"	м	2,00		
6	Монтаж и доставка на PVCстр.Ф50мм	м	3,00		
7	Изтегляне на кабел в тръба	м	5,00		
8	Полагане на кабел в изкоп	м	80,00		
9	Монтаж на кабелна глава - до 16мм2	бр.	2,00		
10	Свързване на кабел към съоръжение - до 16мм2	бр.	8,00		
11	Направа на суха разделка на кабел до 16мм2	бр.	2,00		
12	Подготовка за прикачване	бр.	1,00		
13	Доставка кабел САВТТ 4x16мм2	м	87,00		
14	Изпитване на кабел 1kv с повишено напрежение	бр.	1,00		
15	Доставка и монтаж на реперна плоча	бр.	6,00		
16	Доставка и монтаж на табло Тсграда- по схема	бр.	1,00		
17	72-часова проба на ел.система	бр.	1,00		
II	ОСВЕТИТЕЛНА ИНСТАЛАЦИЯ И КОНТАКТИ				

1	Лампен излаз с пров. СВТ 3x1,5мм2,изтеглен в пластм.тр. - до 8м	бр.	67,00		
2	Контактен излаз с пров. СВТ 3x2,5мм2,изтеглен в пластм.тр. - до 10м	бр.	26,00		
3	Монтаж на луминисцентно осв.тяло	бр.	51,00		
4	Монтаж на освет.тяло тип "луна"	бр.	14,00		
5	Монтаж на аплици	бр.	2,00		
6	Доставка на лум. освет. тяло 4x18вт., IP21 /с капак/ - за вграждане	бр.	32,00		
7	Доставка на лум. освет. тяло 1x36вт., IP44 - за вграждане	бр.	6,00		
8	Доставка на луминисцентно освет.тяло 1x18вт.,IP44	бр.	5,00		
9	Доставка освет.тяло тип "луна" с КЛЛ 18вт.,IP44 - за вграждане	бр.	14,00		
10	Доставка на освет. тяло аплик с КЛЛ 18вт., IP44	бр.	2,00		
11	Доставка на луминисцентно осв.тяло 1x8вт. с акумулаторна батерия и електроника за автоматично включване при отпадане на ел.захранването	бр.	8,00		
12	Силов излаз СВТ 3x1,5мм2 за вентилатори в баня - до 8м	бр.	10,00		
13	Силов излаз СВТ 3x2,5мм2 за климатици - до 10м	бр.	6,00		
14	Силов излаз СВТ 3x2,5мм2 за отопл.тела баня - до 10м	бр.	2,00		
15	Силов излаз СВТ 3x4мм2 за бойлер - до 10м	бр.	2,00		
16	Доставка и монтаж на ключ осветление единичен	бр.	4,00		
17	Доставка и монтаж на ключ осветление единичен противовлажен	бр.	6,00		
18	Доставка и монтаж на ключ осветление сериен	бр.	7,00		
19	Доставка и монтаж на ключ осветление сериен противовлажен	бр.	10,00		
20	Доставка и монтаж на контакт единичен скрита инсталация 16А	бр.	16,00		
21	Доставка и монтаж на контакт единичен противовлажен 16А	бр.	6,00		
22	Доставка и монтаж контакт двоен монтаж 16А	бр.	2,00		
23	Доставка и монтаж контакт двоен /за компютри/	бр.	2,00		
24	Доставка и монтаж на бойлерно табло	бр.	2,00		
III	ТЕЛЕФОННА И КОМПЮТЪРНА ИНСТАЛАЦИЯ				
1	Доставка и монтаж на мет.кутия 15/15см	бр.	1,00		
2	Доставка и монтаж на двойна розетка RJ-45	бр.	2,00		
3	Доставка и монтаж на пластм.тр. Ф23мм	м	20,00		
4	Изтегляне кабел в тръба	м	40,00		
5	Монтаж на конзоли скрита инсталация	бр.	2,00		
6	Зачистване и запояване на жила	бр.	32,00		
7	Прозвъняване на жила	бр.	32,00		
8	Доставка на кабел FTP 4/2x0,5/мм2	м	40,00		
9	Изпробване на абонат	бр.	2,00		
IV	МЪЛНИЕОТВОДНА ИНСТАЛАЦИЯ				
1	Полагане на алум. пров. AlMgSi 0,5 Ф8мм открито	м	62,00		
2	Полагане на отвод от екструдиран алум. пров. AlMgSi 0,5 Ф8мм скрито	м	8,00		
3	Монтаж на дълбок заземител от заземителни колове от неръждаема стомана Ф 20/1500 - 3бр.	бр.	2,00		

4	Монтаж на ревизионна кутия със заземителна клема	бр.	2,00		
5	Измерване съпротивление на заземителен контур	бр.	2,00		
6	Доставка и монтаж на заземителна шина 40/4мм	м	16,00		
7	Доставка и монтаж на прът с височина Н=2,5м	бр.	2,00		
V	ЗАЗЕМИТЕЛНА ИНСТАЛАЦИЯ				
1	Монтаж на дълбок заземител от заземителни колове от неръждаема стомана Ф 20/1500 - 3бр.	бр.	1,00		
2	Монтаж на главна заземителна клема 20/20см	бр.	1,00		
3	Доставка на главна заземителна клема 20/20см	бр.	1,00		
4	Доставка и монтаж на заземителна шина 40/4мм	м	8,00		
5	Измерване съпротивлението на заземителен контур	бр.	1,00		
6	Проверка наличие на верига между заземители и заземени елементи	бр.	1,00		
	Всичко без ДДС :				
	ДДС 20 % :				
	Всичко :				

**Подобект : ПРЕУСТРОЙСТВО И УКРЕПВАНЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА
ЗА НУЖДТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ - втори етап**

Част "Водопровод и канализация"

№	Наименование на работите	ед.м.	Количество	Ед.цена	Стойност
	Водопровод				
1	Полипропиленови тръби- ст.в ф25	л.м	1,50		
2	Полипропиленови тръби- ст.в ф20	л.м	40,00		
3	Полипропиленови тръби- т.в ф20	л.м	25,00		
4	Топлоизолация за тръби- ст.в ф25	л.м	1,50		
5	Топлоизолация за тръби- ст.в ф20	л.м	40,00		
6	Топлоизолация за тръби- т.в ф20	л.м	25,00		
7	Гофрирана тр.за монтаж в пода ф32	л.м	4,00		
8	Тоалетна мивка- порцеланова ср. Размер	бр.	4,00		
9	Кухненска мивка в шкаф	бр.	1,00		
10	Батерия за мивка	бр.	5,00		
11	Клозет- окачен монтаж, комплект със структура	бр.	4,00		
12	Душ батерия	бр.	4,00		
13	Ел. бойлери V=120л вертикален монтаж	бр.	2,00		
14	Ел. бойлери, бързонагриващи тип "Юнга"	бр.	2,00		
	Канализация				
1	PVCф50	л.м	15,00		
2	PVCф110	л.м	20,00		
3	PVCф160	л.м	20,00		
4	Вентилационна шапка с мрежа против насекоми	бр.	3,00		

5	Подов сифон с клапа против миризми	бр.	6,00		
6	Душ канал HL50F.0 L=90см	бр.	4,00		
7	Ревизионни отвори	бр.	3,00		
8	Подложен бетон с деб. 0,10м	м3	1,00		
9	Пробиване на отвори в същ. основи ф300	бр.	2,00		
10	Разваляне на същ под за хор.канал	м2	20,00		
Площадкови ВиК мрежи					
Водомерна шахта:					
1	Водомер ф1" с дистанционно мерене	бр.	1,00		
2	СКф1"	бр.	1,00		
3	Възвратен вентил ф1"	бр.	1,00		
4	Филтър ф1"	бр.	1,00		
5	СКф1" с изпразнител	бр.	1,00		
6	Водовземна скоба 80/32	бр.	1,00		
7	ТСКф1"	бр.	1,00		
8	РЕ-НДф32	л.м	5,00		
9	РЕ-НДф25	л.м	120,00		
Дренажна призма:					
1	Изкоп с дълб. 1,5м и шир. до 1м	м3	2,00		
2	Промита баластра	м3	2,00		
3	PVC ф50	л.м	2,00		
4	Питейна фонтанка	бр.	2,00		
5	СКф1/2"	бр.	2,00		
6	Изкоп с дълб. 1,2м и шир. до 1м	м3	120,00		
7	Ревизионна шахта Н до 1,50м	бр.	1,00		
8	Чугунун капак за канализация	бр.	1,00		
9	РО в шахтата	бр.	1,00		
10	Изкоп за РШ	м3	0,50		
11	Пясъчна основа с деб. 0,10м	м3	12,00		
12	Сигнална лента	л.м	125,00		
Всичко без ДДС :					
ДДС 20 % :					
Всичко :					

Подобект : ПРЕУСТРОЙСТВО И УКРЕПВАНЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩА
СГРАДА ЗА НУЖДИТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ - втори етап

Част "Отопление, вентилация, климатизация"

№	Наименование на работите	ед.м.	Количество	Ед.цена	Стойност
I	Климатизи				

1	Климатик - стеноен монтаж - сплит система, инвертор №12 - Qхл = 3450Вт, Qт = 4800 Вт, N = 1,05квт/1,44 квт/220 Вт	Бр	5,00		
2	Климатик – стеноен монтаж – сплит система, инвертор №18 – Qхл = 5150Вт, Qт = 6050 Вт, N = 1,98квт/2,04квт/220 Вт	Бр	1,00		
3	Наладка и регулиране	бр	6,00		
4	72 часова проба	бр	6,00		
II	Ел. конвектори				
1	Ел. конвектор - N= 2квт	Бр	2,00		
III	Вентилация спортни зали				
1	Осов вентилатор с външни жалузи - V = 1000 м3/ч, N = 0,1квт/220	Бр	2,00		
2	Наладка и регулиране	бр	2,00		
3	72 часова проба	бр	2,00		
IV	Вентилация вътрешни сан.възли				
1	Осов вентилатор с магнитни клапи - V = 100 м3/ч, N = 0,05квт/220	Бр	8,00		
2	Въздуховод - кръгъл ф100	м	20,00		
3	Наладка и регулиране	бр	8,00		
4	72 часова проба	бр	8,00		
	Всичко без ДДС :				
	ДДС 20 % :				
	Всичко :				

РЕКАПИТУЛАЦИЯ

№	Наименование на работите	Стойност
I	СПОРТНИ ИГРИЩА И БЛАГОУСТРОВАНЕ	
1	Подготовка на площадката, демонтажни работи	
2	Препланиране на площадката, спортни игрища, благоустрояване	
II	ПРЕУСТРОЙСТВО И УКРЕПВАНЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА ЗА НУЖДИТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ	
1	Част "Архитектура"	
2	Част "Конструкции"	
3	Част "Електро"	
4	Част "Водопровод и канализация"	
5	Част "Отопление и вентилация"	
	ОБЩО I и II	
III	Непредвидени разходи 3% върху I и II	
	Всичко без ДДС I, II и III/:	
	ДДС 20 % :	
	Всичко :	

3. При възникване на необходимост от изпълнението на СМР, за които няма оферирани единични цени, ще представим анализи, като всяка единична цена ще определяме на база следните елементи на ценообразуване:

- часова ставкалв./час;
- допълнителни разходи върху труд%;
- допълнителни разходи върху механизация%;
- доставно - складови разходи%;
- печалба%.

4. Запознати сме с условието на процедурата, че плащането на дължимата цена за изпълнение на поръчката ще се извършва при условията и по реда на проекта на договор.

Дата/...../.....
Име и фамилия
Подпис на лицето (и печат) (законен представител на участника или от надлежно упълномощено лице)

ДОГОВОР

Днес,2018 година, между:

1. **ОБЩИНА СЪЕДИНЕНИЕ** с адрес: гр.Съединение, бул. „6-ти септември ” № 13, ЕИК 000471640, представлявана от кмета на Общината Атанас Балкански и Златка Николова – главен счетоводител, наричана за краткост по-долу **ВЪЗЛОЖИТЕЛ** от една страна,

и

2. „.....”, със седалище и адрес на управление в гр., ул. „.....” №..... с ЕИК:, представлявано от –, наричано за краткост **ИЗПЪЛНИТЕЛ** от друга страна.

На основание чл. 112, ал. 1 от Закона за обществени поръчки и в изпълнение на Решение № на кмета на община Съединение за избор на изпълнител, след проведена процедура на публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет „ПРЕУСТРОЙСТВО НА СЪЩЕСТВУВАЩА СГРАДА НА СУ „ХРИСТО БОТЕВ”, ГР. СЪЕДИНЕНИЕ ЗА НУЖДИТЕ НА СПОРТНИТЕ ОБЕКТИ, СПОРТНИ ПЛОЩАДКИ И ВЕРТИКАЛНА ПЛАНИРОВКА – ВТОРИ ЕТАП” , се сключи настоящият договор за обществена поръчка, с който страните постигнаха съгласие за следното:

I. ПРЕДМЕТ НА ДОГОВОРА, МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ, СРОКОВЕ ЗА ИЗВЪРШВАНЕ НА СТРОИТЕЛСТВОТО.

Чл. 1.(1) Възложителят възлага, а Изпълнителят се задължава да извърши преустройство и обновяване на съществуваща масивна сграда на СУ „ХРИСТО БОТЕВ”, гр. Съединение, изпълнение и оборудване на спортни площадки, както и довършване на цялостното благоустрояване на терена на училището.

(2) Предметът на договора следва да бъде изпълнен в съответствие с одобрените проекти, техническото задание и количествените сметки от документацията за обществена поръчка, техническото и ценовото предложение на Изпълнителя, съставляващи неразделна част от настоящия договор.

Чл. 2. Мястото на изпълнение на договора: гр. Съединение, УПИ I-училище от кв. 95, по плана на гр. Съединение, Пловдивска област.

Чл.3. Срокът за изпълнение на настоящия договор екалендарни дни, считано от получаване на възлагателно писмо от възложителя до изпълнителя за стартиране на строителните дейности и приключва с издаване на протокол обр.15,

съгласно Наредба № 3 от 31 юли 2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството.

Чл.4 (1) Възложителят има право да нареди на Изпълнителя временно преустановяване на СМР, ако е констатирано неточно изпълнение и/или влягане на некачествени строителни продукти и/или неспазване на техническите спецификации. Спирането на СМР в този случай не води до спиране на сроковете за изпълнение, и не може да служи като основание за удължаването им.

(2) Срокът за изпълнение може да бъде удължен единствено с броя на взаимно установените с писмен протокол /Възложител - Изпълнител/ дни с неблагоприятни климатични условия за изпълнение на съответните видове строителни работи, съгласно изискванията на ПИПСМР.

(3) При спиране на строителството вследствие на непреодолима сила, предвиденя в предходния член срок се удължава в съответствие с продължителността на срока, през който строително-монтажните дейности са били спрени. За възникването и преустановяването на непреодолимата сила Изпълнителят е длъжен в тридневен срок писмено да уведоми Възложителя. Ако Възложителят не бъде уведомен за непреодолимата сила Изпълнителят не може да се позовава на непреодолимата сила. Не е налице непреодолима сила, ако съответното събитие е вследствие на неположена грижа от страна на Изпълнителя или при полагане на дължимата грижа, то е могло да бъде преодоляно.

II. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА СТРАНИТЕ

Чл. 5. (1) Изпълнителят е длъжен да извърши СМР с грижата на добрия търговец, като спазва предвиденото в проектите, техническите спецификации на Възложителя и изискванията на строителните, техническите и технологичните правила и нормативи за съответните дейности.

(2) При изпълнение на настоящия договор изпълнителят и неговите подизпълнители са длъжни да спазват всички приложими правила и изисквания, свързани с опазване на околната среда, социалното и трудовото право, приложими колективни споразумения и/или разпоредби на международното екологично, социално и трудово право, съгласно изискванията на ЗОП.

(3) Изпълнителят е длъжен да влага качествени материали, както и да извършва качествено строителните и монтажни работи.

(4) При временно преустановяване на СМР по каквато и да било причина Изпълнителят е длъжен да предпази, съхрани и обезопаси изпълнените СМР срещу разваляне, повреждане или унищожаване.

(5) Изпълнителят носи отговорност пред Възложителя, ако при извършването на СМР е допуснал отклонения от изискванията, предвидени в нормативните актове и/или изискванията на Възложителя.

(6) За извършената от подизпълнителите работа Изпълнителят отговаря като за своя.

(7) Изпълнителят е длъжен да сключи договор за подизпълнение с подизпълнителя/ите/, посочени в офертата, ако има такива. В срок до три календарни дни от сключване на договор за подизпълнение или на допълнително споразумение за замяна на посочения в офертата подизпълнител, ако е приложимо, Изпълнителят представя на Възложителя копие от договора или допълнителното споразумение, заедно с доказателства, че са изпълнени условията на чл. 66, ал.2 и ал. 11 от ЗОП. Подизпълнителите нямат право да превъзлагат една или повече от дейностите, които са включени в предмета на договора за подизпълнение.

(8) След сключване на договора и най-късно преди започване на изпълнението му, Изпълнителят уведомява Възложителя за името, данните за контакт и представителите на подизпълнителите, посочени в офертата, ако е приложимо. Изпълнителят уведомява възложителя за всякакви промени в предоставената информация в хода на изпълнението на поръчката.

Чл. 6. (1) Всички санкции, наложени от общински и държавни органи във връзка със строителството, са за сметка на Изпълнителя.

(2) За вреди, причинени на лица, на публично или частно имущество, при или по повод строителството, отговорност носи изцяло Изпълнителят. Изпълнителят носи регресна отговорност спрямо Възложителя, ако последният заплати обезщетение за такива вреди.

(3) Изпълнителят е длъжен преди започване на изпълнението на каквито и да било строително-монтажни работи, за своя сметка да вземе необходимите мерки за осигуряване на безопасността на гражданите, като постави предупредителни знаци, указания за отбиване на движението, подходящо осветление и др. подобни, съгласно изискванията на нормативните актове.

Чл. 7. (1) Ако при извършване на строителството възникнат препятствия за изпълнение на този договор, всяка от страните е задължена да предприеме всички зависещи от нея разумни мерки за отстраняване на тези препятствия, дори когато тя не носи отговорност за тях..

(2) Ако при отстраняването на препятствия по предходната алинея страната, която не носи задължение или отговорност за това, е направила разноски, същите трябва да се обезщетят от другата страна.

(3) Когато препятствията са по независещи и от двете страни причини, разноските по отстраняването им се поемат поравно.

Чл.8. За извършване на строителството Възложителят е длъжен да осигури достъп до мястото, на което ще се извършва строителството.

III. ОСИГУРЯВАНЕ НА СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ И МЕХАНИЗАЦИЯ

Чл. 9. (1) Осигуряването на материали, детайли, конструкции, както и всички други ресурси, необходими за СМР, предмет на договора, е задължение на Изпълнителя.

(2) Изпълнителят носи отговорност, ако вложените материали не са с нужното качество и/или влошават качеството на извършените СМР.

(3) За вложените материали Изпълнителят е длъжен при поискване от Възложителя да му предостави съответните сертификати.

Чл.10. Необходимата за строителство механизация се осигурява изцяло от Изпълнителя.

IV. ПРИЕМАНЕ НА СТРОИТЕЛСТВОТО

Чл. 11. (1) Приемането на обект/и и/или на част/и от тях/него се извършва с констативен/и протокол/и /акт обр.19/ , в който се описва извършената работа по вид, количество и стойност, като при необходимост към протокола се прилагат документи, удостоверяващи факта, че вложените при изпълнението на СМР материали отговарят на изискванията на техническите спецификации по чл. 5, ал. 2 от Закона за техническите изисквания към продуктите (ЗТИП).

(2) В протоколите обр.19 се вписват забележки на Възложителя за неточно изпълнение и се посочват срокове за отстраняване на констатирания недостатъци, като тези срокове не изменят продължителността на сроковете за изпълнение на СМР.

(3) Изпълнителят се задължава в определения му срок да изпълни предписаните в протоколите обр.19 и в заповедната книга работи.

(4) Подписването на констативния протокол по ал. 1 следва да се извърши в срок не по-късно от пет дни, считано от получаване на покана, отправена от Изпълнителя до Възложителя, освен ако страните се споразумеят за друг срок.

Чл. 12. (1) Възложителят има право да откаже да приеме обекта/обектите и/или съответната част/и от него/тях, ако открие недостатъци.

(2) Страните се съгласяват, че недостатък е всяко неправилно изпълнение на СМР, изразяващо се в: (а) изпълнение с качество, по-ниско от определеното с договора и/или техническото задание, включително като резултат от влагане на строителни продукти с лошо качество; (б) изпълнение в нарушение на правилата за изпълнение на строителните и монтажните работи и/или неизвършени и незавършени работи.

(3) Недостатъците се отстраняват от Изпълнителя за негова сметка, в определен от Възложителя срок.

(4) Изпълнителят отговаря и за недостатъци на СМР, които поради естеството си не са могли да се открият към датата на приемане на изпълнението им или се проявят по-късно (скрити недостатъци).

(5) Възложителят има право да поиска отстраняване на скритите недостатъци и да упражни правото си да потърси гаранционна отговорност на Изпълнителя в едногодишен срок, считано от съставяне на акт обр.16 за обекта.

(6) Изпълнителят се задължава в определен от Възложителя срок да изпълни необходимите работи за отстраняване на скритите недостатъци като приемането на работата по отстраняването им се извършва по определения в настоящия раздел на договора ред.

Чл 13.(1) Констативните протоколи акт обр.19 се съставят независимо от протоколите и актовете по Наредба №3 на Министерството на регионалното развитие и благоустройството от 31 Юли 2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството, ако е приложимо.

(2) При изпълнение на скрити работи, Изпълнителят поема изрично задължение да не предприема тяхното закриване преди съставянето и подписването на акт обр.12.

V. КОНТРОЛ

Чл. 14. (1) Възложителят може по всяко време да осъществява контрол по изпълнението на този договор, стига да не възпрепятства работата на Изпълнителя и да не нарушава оперативната му самостоятелност.

(2) Указанията на Възложителя, на строителния и авторския надзор са задължителни за Изпълнителя, освен ако са в нарушение на строителните правила и нормативи или водят до съществено отклонение от предмета на договора и техническите спецификации.

(3) Контролът по предходните алинеи ще се осъществява от упълномощени от Възложителя лица.

VI. ЦЕНИ И НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ

Чл. 15. (1) Общата стойност на настоящия договор е в размер на
..... лв. без ДДС, съответнолв. с ДДС, съгласно ценовото предложение на Изпълнителя, съставляващо неразделна част от настоящия договор.

(3) Договорените видове СМР, предвидени в проектите, се заплащат от Възложителя по единичните цени, оферирани от Изпълнителя в попълнената от него Количествено-стойностна сметка, съдържаща се в Ценовото му предложение.

(4) Цената по предходната алинея включва: цената на вложените и заплатени от Изпълнителя материали, извършените работи и разходите за труд, механизация, енергия, складиране, както и разходите за извършване на временните строителни работи, за осигуряване транспорта на машините, временната организация на движението, депонирането на негодни почви и строителни отпадъци, промяна в организацията на строителството, охрана на труда, застраховка на СМР и на професионалната си отговорност, др. присъщи разходи, неупоменати по-горе, както и печалба за Изпълнителя.

(5) Разплащането с Изпълнителя се извършва на база стойността на действително извършените СМР, установени с подписаните протоколи акт обр.19, придружени с надлежна фактура, подписана от представител на Изпълнителя и Възложителя.

(6) Изпълнителят не може да иска увеличаване на максимално допустимата за изпълнението на договора цена, ако е увеличил количеството на вложените материали и/или извършените видове работи вследствие на:

- несъгласувано с Възложителя отклонение от техническите спецификации и/или инвестиционния проект/ в приложимите случаи/;
- нарушаване на строителните, техническите и технологичните правила и нормативи;
- отстраняване на допуснати от Изпълнителя недостатъци;
- влагане на некачествени или неподходящи материали.

(7) Изпълнителят няма право на заплащане за подобрения, дължащи се на извършена по негова инициатива работа или на работа, невъзложена от Възложителя по определения в договора ред.

(8) Видове работи, невключени в количествените сметки, чието извършване е неотложно за окончателното приключване на обекта и за които няма оферирани от Изпълнителя единични цени, се изпълняват след възлагането им от Възложителя с анекс към договора, а изпълнените непредвидени СМР се актуват по изготвени от Изпълнителя по УСН или СЕК и одобрени от Възложителя анализни цени.

Чл. 16. Плащанията към Изпълнителя се извършват по банков път, по следната посочена от Изпълнителя банкова сметка, а именно:.....

Чл. 17. Плащанията към Изпълнителя се извършват в седемдневен срок от подписване без забележки на съответния акт обр.19 и представяне на фактура от Изпълнителя;

Чл.18. В случай на несъответствия на отразеното в протоколите с реално извършените работи на обекта по отношение на актуваните количества, изисквания за качество и др., съответното плащане се извършва в срок до седем дни след отстраняване на несъответствията.

VII. НОСЕНЕ НА РИСКА

Чл. 19. (1) Рискът от случайно погиване или повреждане на извършено строителство, конструкции, материали, строителна техника и други подобни се носи от Изпълнителя.

(2) Възложителят носи риска от погиване или повреждане на извършеното строителство с подписването на окончателния приемо-предавателен протокол – акт обр.15, ако погиването или повреждането не е по вина на Изпълнителя.

VIII. ГАРАНЦИОННИ УСЛОВИЯ. НЕИЗПЪЛНЕНИЕ. ОТГОВОРНОСТ

Чл. 20. (1) Изпълнителят се задължава да отстранява за своя сметка недостатъците и появилите се впоследствие дефекти за срок от една година, но не по-малко от гаранционните срокове, определени в Наредба № 2 на Министерството на регионалното развитие и благоустройството от 31 юли 2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти.

(2) Гаранционните срокове започват да текат от деня на подписване на акт обр.16 за обекта.

(3) За проявилите се в гаранционните срокове дефекти Възложителят уведомява писмено Изпълнителя. В срок до три дни след уведомяването Изпълнителят, съгласувано с Възложителя, е длъжен да започне работа за отстраняване на дефектите в минималния технологично необходим срок.

Чл. 21. (1) При забава за отстраняване на недостатъци /явни или скрити/, Изпълнителят дължи неустойка в размер на 0,5 процента дневно от стойността на неизпълнените /непоправените/ работи, но не повече от 20 /двадесет/ процента от тяхната стойност.

(2) Ако недостатъците, констатирани при приемането на СМР или в гаранционните срокове не бъдат отстранени в договорения срок, или ако такъв липсва - в един разумен срок, изпълнителят дължи неустойка в удвоения размер на разноските, които Възложителят е направил или би направил за отстраняване на недостатъците.

(3) При неточно изпълнение от страна на Изпълнителя на възложените по договора задължения, довело до неговото разваляне, Изпълнителят дължи на Възложителя компенсаторна неустойка в размер на 10 /десет/ процента от стойността на договора.

(4) Страните по договора не отговарят, ако невъзможността за изпълнението на задължения, произтичащи от настоящия договор се дължи на причина, която не може да им се вмени във вина.

IX. ГАРАНЦИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ

Чл.22. При подписването на този Договор, ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ представя на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ гаранция за изпълнение в размер на 1 % (един процент) от Стойността на Договора без ДДС, която служи за обезпечаване на изпълнението на задълженията на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ по Договора.

Чл. 23. Когато като Гаранция за изпълнение се представя парична сума, сумата се внася по следната банкова сметка на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ:

Банка: [.....]

BIC: [.....]

IBAN: [.....].

Чл.24. (1) Когато като гаранция за изпълнение се представя банкова гаранция, ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ предава на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ оригинален екземпляр на банкова гаранция, издадена в полза на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, която трябва да отговаря на следните изисквания:

1. да бъде безусловна и неотменяема банкова гаранция, във форма, предварително съгласувана с ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ и да съдържа задължение на банката - гарант да извърши плащане при първо писмено искане от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, деклариращ, че е налице неизпълнение на задължение на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ или друго основание за задържане на Гаранцията за изпълнение по този Договор;

2. да бъде със срок на валидност за целия срок на действие на Договора плюс 60 (шестдесет) дни, като при необходимост срокът на валидност на банковата гаранция се удължава или се издава нова.

(2) Банковите разходи по откриването и поддържането на Гаранцията за изпълнение във формата на банкова гаранция, както и по усвояването на средства от страна на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, при наличието на основание за това, са за сметка на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ.

Чл.25.(1) Когато като Гаранция за изпълнение се представя застраховка, ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ предава на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ оригинален екземпляр на застрахователна полица, издадена в полза на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, в която ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ е посочен като трето ползващо се лице (бенефициер), която трябва да отговаря на следните изисквания:

1. да обезпечава изпълнението на този Договор чрез покритие на отговорността на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ;

2. да бъде със срок на валидност за целия срок на действие на Договора плюс 60 дни.

(2) Разходите по сключването на застрахователния договор и поддържането на валидността на застраховката за изисквания срок, както и по всяко изплащане на застрахователно обезщетение в полза на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, при наличието на основание за това, са за сметка на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ.

Чл.26. (1) ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ освобождава Гаранцията за изпълнение в срок до 30 (тридесет) дни след приключване на изпълнението на Договора и окончателно приемане на строителството с акт обр.15, ако липсват основания за задържането от страна на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ на каквато и да е сума по нея.

(2) Освобождаването на Гаранцията за изпълнение се извършва, както следва:

1. когато е във формата на парична сума – чрез превеждане на сумата по банковата сметка на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ, посочена в Договора;

2. когато е във формата на банкова гаранция – чрез връщане на нейния оригинал на представител на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ или упълномощено от него лице;

3. когато е във формата на застраховка – чрез връщане на оригинала на застрахователната полица/застрахователния сертификат на представител на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ или упълномощено от него лице.

(3) Гаранцията или съответната част от нея не се освобождава от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, ако в процеса на изпълнение на Договора е възникнал спор между Страните относно неизпълнение на задълженията на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ и въпросът е отнесен за решаване пред съд. При решаване на спора в полза на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ той може да пристъпи към усвояване на гаранциите.

Чл. 27. ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ има право да задържи съответна част и да се удовлетвори от Гаранцията за изпълнение, когато ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ не изпълни някое от неговите задължения по Договора, както и в случаите на лошо, частично и забавено изпълнение на което и да е задължение на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ, като усвои такава част от Гаранцията за изпълнение, която съответства на уговорената в Договора неустойка за съответния случай на неизпълнение.

Чл. 28. ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ има право да задържи Гаранцията за изпълнение в пълен размер, в следните случаи:

1. ако ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ не започне работа по изпълнение на Договора в срок до 10 (десет) дни след съставяне на акт обр.2а за откриване на строителната площадка и ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ развали Договора на това основание;

2. при прекратяване на дейността на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ или при обявяването му в несъстоятелност.

Чл. 29. Във всеки случай на задържане на Гаранцията за изпълнение, ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ уведомява ИЗПЪЛНИТЕЛЯ за задържането и неговото основание. Задържането на Гаранцията за изпълнение изцяло или частично не изчерпва правата на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ да търси обезщетение в по-голям размер.

Чл. 30. Когато ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ се е удовлетворил от Гаранцията за изпълнение и Договорът продължава да е в сила, ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ се задължава в срок до 7 (седем) дни да допълни Гаранцията за изпълнение, като внесе усвоената от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ сума по сметката на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ или предостави документ за изменение на първоначалната банкова гаранция или нова банкова гаранция, съответно застраховка, така че във всеки момент от действието на Договора размерът на Гаранцията за изпълнение да бъде в съответствие с размера ѝ по този договор.

Чл. 31. ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ не дължи лихва за времето, през което средствата по Гаранцията за изпълнение са престоили при него законосъобразно.

X ПРЕКРАТЯВАНЕ НА ДОГОВОРА

Чл. 32. (1) Действието на този договор се прекратява:

1. по взаимно съгласие между страните;

2. при настъпване на обективна невъзможност за изпълнение на възложената работа;
3. с изтичане на срока му на действие и изпълнението на всички поети по договора задължения;
4. при виновно неизпълнение на задълженията на една от страните по договора – с 10 /десет/-дневно писмено предизвестие от изправната до неизправната страна.

(2) Възложителят прекратява действието на договора при наличието на обстоятелствата, визирани в чл. 118 от ЗОП.

(3) Възложителят може да прекрати договора без предизвестие, когато Изпълнителят:

1. забави изпълнението на някое от задълженията си повече от 10 /десет/ дни;
2. не отстрани в разумен срок, определен от Възложителя, констатирани недостатъци;
3. използва подизпълнител, различен от посочения в офертата или който не е декларирал пред Възложителя по предвидения в закона ред;

XI. КОРЕСПОНДЕНЦИЯ. АДРЕСИ И БАНКОВИ СМЕТКИ НА СТРАНИТЕ

Чл. 33. Всички съобщения и уведомления между страните по този договор ще бъдат в писмена форма като условие за действителност.

Чл. 34. В случай на промяна на адреси, телефони, банкови сметки и др. всяка страна е длъжна да уведоми другата в 7-дневен /седемдневен/ срок от настъпване на промяната.

XII. ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ

Чл. 35. Всяка от страните по този договор се задължава да не разпространява информация за другата страна, станала ѝ известна при или по повод изпълнението на този договор.

Чл. 36. Нищожността на някоя клауза от договора или на допълнително уговорени условия не води до нищожност на друга клауза или на договора като цяло.

Чл. 37. За всеки спор относно съществуването и действието на сключения договор или във връзка с неговото нарушаване, включително спорове и разногласия относно действителността, тълкуването, прекратяването, изпълнението или неизпълнението му, както и за всички въпроси, неуредени в този договор, се прилага българското гражданско и търговско право, като страните уреждат отношенията си чрез споразумение. При непостигане на съгласие спорът се отнася за решаване пред родово компетентния съд в гр. Пловдив.

Чл. 38. Неразделна част от настоящия договор са:

- Ценовата оферта на Изпълнителя;
- Техническо предложение за изпълнение на поръчката.
- Одобрените за обекта проекти и Техническо задание от документацията по ЗОП.

Този договор се състави и подписа в три еднообразни и автентични екземпляра, два от тях за Възложителя и един - за Изпълнителя.

ЗА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ:

ОБЩИНА СЪЕДИНЕНИЕ

ЗА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ:

.....

КМЕТ:

/АТАНАС БАЛКАНСКИ /

ГЛАВЕН СЧЕТОВОДИТЕЛ:

.....

/ЗЛАТКА НИКОЛОВА /